



KÖZGYŰLÉS **11. oldal**

Dr. Fekete Gábor:
„Felháborító, hogy Bodrozsán morális kötelezettségről beszél, amikor nincs jelen a körzetében.”



KÖZÖSSÉG **8. oldal**

Felzárkóztatás: mindenki nyer

Engert Jakabné alpolgármester a Biztos Kezdet Gyerekház szakmai napján hangsúlyozta, elkötelezett az önkormányzat a felzárkóztatásban.



ADOMÁNY **9. oldal**

12 millió a kórháznak

Összesen 12 millió forinttal gyarapodott a kórház Szabadszállási Mihály kecskeméti vállalkozó születésnapjára felajánlásának köszönhetően.

HIROS.HU

CXVII. évf., 19. szám • 2021. november 4. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK



Fotó: Banezik Róbert

Országelső az elektromos „Mercink”



3. oldal

Ünnepélyes keretek között mutatták be nemrég a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár első tisztán elektromos autóját. Az EQB gyártásával a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. új korszakot nyitott a magyarországi járműgyártás történetében (Képiükön balról: Christian Wolff, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. ügyvezető igazgatója, Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere, Szijjártó Péter külügyminiszter, Jörg Burzer, a Mercedes-Benz AG igazgatósági tagja)

KÖZGYŰLÉS

Zöld út a belvárosi parkolóháznak



10-11. oldal

Egyebek mellett a városképet meghatározó, jelentős fejlesztésekről szolt az október 21-én megtartott legutóbbi városi képviselő-testületi ülés. Eldől, hogy parkolóház lesz az úgynevezett Domus parkoló helyén, és hogy a Katona József-szobor is költözni fog. Összefoglaltuk a közgyűlés legfontosabb döntéseit.



Sikersorozatban A KTE HUFBAU

Fotó: KTE/Órh Csaba

A KTE HUFBAU október 27-én a MOL Magyar Kupa 4. fordulójában az NB I.-es Debreceni VSC-t fogadta hazai környezetben. Csapatunk végig egyenrangú partnere volt a Lokinak, majd hátrányban sem adtuk fel, a hosszabbításban fordítva bejutottunk a legjobb 16 közé. Múlt vasárnap pedig a Merkantil Bank Liga 14. fordulójában a III. Kerületi TVE vendégeskedett a Széktóiában. A lila-fehérek a második félidőben teljesen ellenfelük fölé nőttek, így megérdemelten nyertek ismét (Utóbbi meccsről a 19. oldalon tudósítunk)

19. oldal



12. oldal

Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester és dr. Salacz László országgyűlési képviselő a kecskemétiiek élén

TÖBB SZÁZ KECSKEMÉTI vett részt a Békemeneten

Hat busszal indult el több mint 200 kecskeméti zászlókkal és táblákkal október 23-án délelőtt 11 órakor a Katona József Nemzeti Színház elől Budapestre, a Békemenetre. A demonstráción részt vett Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester, dr. Salacz László országgyűlési képviselő, Lévai Jánosné tanácsnok, valamint Fekete Gábor, Sipos László és Pászti András önkormányzati képviselő is.

HIROS.HU

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: NOVEMBER 18.



ÚJABB HILD-DÍJ Kecskemétnek

Hild-díjat, azaz település-fejlesztési dívdíjat kapott Kecskemét. Az elismerést a város nevében Gaál József alpolgármester és Király József, a Kecskeméti Városszépítő Egyesület elnöke vette át október 22-én Debrecenben. A Magyar Urbanisztikai Társaság idén 37. alkalommal adta át a Hild János-díjat, amelynek települési és egyéni változatára is várták a pályázatokat.



Ünnepélyes díjátadón vehette át Debrecenben Kecskemét város nevében Gaál József alpolgármester és Király József, a Kecskeméti Városszépítő Egyesület elnöke a Hild János-díj települési változatát. A Magyar Urbanisztikai Társaság elismerését a céltudatos, fenntartható, integrált, stratégiai településfejlesztés terén kimagasló eredményeket elért önkormányzatoknak adják át évről évre.

– Én azt gondolom, hogy annak a sikernek a titka, amit a város elért ezalatt az idő alatt, igazából nem titok. Mégis, a tudatosság, a stratégiai gondolkodás, a jó csapat, illetve az, hogy az újjunkat folyamatosan a pulzusán kell tartani a városnak, és folyamatosan figyelni kell a visszajelzéseket, elengedhetetlen elemei – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak Gaál József alpolgármester.

A díjazás indoklásában elhangzott, hogy Kecskemét az Alföld egyik legdinamikusabban fejlődő városa az elmúlt évtizedben. Fontos, hogy kiemelkedőek a klímadatos város irányába tett lépések, mint például a zöldfelületi fejlesztések, a városi közösségi közlekedés energiatékony átalakítása és az eső-kertek-projekt is. A 37. alkalommal átadott díj nyertes emlékérmét és az adományozásról szóló oklevelet kaptak. Az érem nagyjított változatát a díjazottaknak emlékműként köztérre kiállítva vagy központi helyen lévő épület falára szerelve emléktáblaként is el kell helyezniük.

A díjak átadását a Magyar Urbanisztikai Társaság és a Debreceni Egyetem Műszaki Karának 27. Országos Urbanisztikai Konferenciája követte.

Az intézkedések is követik A JÁRVÁNY FELFUTÁSÁT

A koronavírus-járvány negyedik hullámának megfékezésére a kormány és ezzel összhangban a helyi operatív törzs is újabb védelmi intézkedésekről döntött. A változások országos szinten és helyben is az emberi élet és az egészség védelmét szolgálják. November 1-jétől újra maszkot kell viselni a buszokon, vonatokon, pályaudvarokon és megállóhelyeken, látogatási tilalom van a kórházakban és az időotthonokban. A leghatékonyabb eszköz azonban még mindig a védőoltás, így továbbra is fontos az oltottak számának növelése. Az országos és az ezzel összhangban meghozott helyi intézkedések legfontosabb aktualitásait szedjük csokorba.

A kormány döntései az oltással kapcsolatban

Mivel a védőoltás a leghatékonyabb a vírus ellen, a kormány továbbra is ennek felvételére kéri a beoltatlanokat. Az egészségügyi dolgozók után a kormánytisztviselőktől, a honvédelmi és rendvédelmi szervek dolgozóitól, az állami fenntartású szociális és gyermekvédelmi intézmények dolgozóitól, az állami fenntartású kulturális és felsőoktatási intézmények dolgozóitól, az adóhivatali dolgozóktól, az állami fenntartású általános és középiskolák dolgozóitól is elvárt az oltás felvétele.

A helyi operatív törzs döntései a maszkhasználatról

A kecskeméti operatív törzs egészségügyi szakemberek véleményét kérte a fokozatosan romló járványügyi helyzet miatt szükséges maszkhasználati előírások elrendelésével kapcsolatban. A beérkezett szakértői vélemények áttekintése alapján az önkormányzat a tulajdonában lévő gazdasági társaságok és a fenntartásában működő költségvetési szervek, intézmények tekintetében az alábbi döntéseket hozta.



Az operatív törzs feladatult szabta az önkormányzati intézményeknek, hogy az általuk üzemeltetett létesítmények zárt tereiben, ügyfélszolgálati irodáiban, a látogatók számára nyitva álló egyéb zárt terekben – egyes egészségügyi és szociális ellátások kivételével, amelyeket egy külön EMMI-rendelet szabályoz – kötelezően írják elő november 2-től mind az ott dolgozók, mind az ügyfelek, látogatók részére a maszkviselést. A szabály csak a 6 éven aluliakra és az autizmus spektrumzavarral élőkre nem vonatkozik.

A döntés nyomán ugyanettől az időponttól kezdődően az Intézmény- és Piacfenntartó Szervezetnek a Budai utcai fedett piac esetében a szerződéses partnerei, bérlői és az ott vásárlók számára is elő kellett írnia a maszkhasználatát. A maszkviselést a fedett piac területén és bejáratánál a Kecskeméti Városrendészet jogosult ellenőrizni.

Az operatív törzs kezdeményezte továbbá, hogy a Hírös Sport Nonprofit Kft. az általa üzemeltetett sportlétesítmények zárt tereiben – a sporttevékenység folytatása időtartamán és a medencetérnek a kivételével – írja elő a személyzet, a látogatók és a sportolók részére a maszkhasználatát.

Szintén november 2-től a Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. által működtetett temetők zárt tere-

iben (ravatalozókban) a gyászszertartásokon jelenlévők részére kötelező a maszk használata.

A Rákóczi út 3. szám alatti házasságkötő tereben a házasságkötések alkalmával a házastulósok és az anyakönyvvezető kivételével is kötelező a maszk használata.

A testület javasolta továbbá, hogy a saját és társaik egészségének megővése érdekében a helyi buszos személyszállítási szolgáltatást igénybe vevő utasok mind a buszmegálló területén, mind a buszon használjanak maszkot. A helyi operatív törzs döntésének napvilágot látott kormányrendelet közben november 1-jétől minden tömegközlekedési eszközre kötelezővé tette a maszkviselést, a korábbiakhoz hasonlóan a 6 év alattiak, a fogyatékkal, valamint autizmussal élők kivételével.

Látogatási és kijárási tilalom az időotthonokban

A járványhelyzet alakulása nyomán az ESZII közleményt adott ki, miszerint október 30-tól látogatási tilalmat rendeltek el a Margaréta Otthonban, a Levendula Idősek Otthonában és az Őszirozsza Időskorúak Gondozóházában. November 2-től újra lehetőség nyílik a személyes kontaktus nélküli látogatásra.

Idén megtarthatják a szalagavatókat

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése alapján a szalagavató bál speciális iskolai rendezvénynek minősül, így nem vonatkozik rá a veszélyhelyzetben előírt szabályozás. Az egyes intézményekkel jogviszonyban álló diákok – a végzősök, valamint az alsóbb évfolyamokra járók is – és a tanárok

korlátozás nélkül mehetnek az ünnepségre, függetlenül attól, hogy rendelkeznek-e védettségi igazolvánnyal.

A szülők, testvérek és meghívott vendégek esetében azonban csak védettségi igazolvánnyal rendelkező felnőtt, illetve a felügyeletére bízott 18 év alatti gyermek látogathatja a rendezvényeket.

Látogatási tilalom a kórházban is

Október 30-ával a Bács-Kiskun Megyei Oktatókórházban is elrendelték a teljes körű látogatási tilalmat. A korlátozás az intézmény minden fekvőbeteg telephelyére (Kecskemét, Kalocsa, Kiskunfélegyháza) vonatkozik, azonban a tilalom ideje alatt is látogathatja a súlyos, életveszélyes állapotú betegeket egy kiskorú beteg mellett pedig egyik szülője vagy törvényes képviselője tartózkodhat. Szüléseknél a szülő nő által kijelölt egyén lehet jelen. A beteget megilleti továbbá az egyházi személlyel való kapcsolattartás is.

Rendkívüli látogatási engedélyt az adott osztály osztályvezető főorvosa adhat, írásbeli engedély az illetékes osztályvezetőtől telefonon, illetve e-mailben igényelhető (<https://www.kmk.hu/kecskemett/betegtajekoztato/1534-osztalyvezetok-elertothosegei>).

A kórház felhívja a látogatók figyelmét, hogy a tilalom alatt fokozott biztonsági ellenőrzést vezettek be.

A sürgősségi fogadóhelyek, a gyermek- és felnőtt háziorvosi ügyelet, az elhunytakkal kapcsolatos ügyintézés és a pénztár változatlanul működik.

A betegdokumentáció másolata viszont kizárólag e-mailben igényelhető a kisneak@kmk.hu címen.

A Rendelőintézet nyitvatartása változatlan.

Gripen-kötélékek Székely nóta



Díszelőrepüléssel tisztelgett a Magyar Honvédség november 1-jén, hétfőn az űrutazások közben elhunyt űrhajósok emléké előtt a fővárosban. A Nemzetközi Űrhajós Szövetség 33. Kongresszusa részeként fájlattal és emléktábla-avatással egybekötött megemlékezést tartottak Budapesten. A rendezvény keretében ünnepélyes Gripen-kötélékek húztak át a Városliget fölött, ügylve a lakók nyugalmára is.



Székelyek és magyarok találkoztak a Kecskeméti Nótások Baráti Köre Egyesület által első alkalommal megrendezett hagyományörző rendezvényen, a Bajor Étterem és Vendégházban, melynek fő célja a közösségépítés, az összetartozás erősítése volt. Műsort adott többek között Molnár Katalin, Vígh Levente, Polgár Gábor operett- és nótáénekes, a Mátyás Király Citerazenekar és a Szépszivárvány Táncegyüttes.

Törvénytörés



A Kecskeméti Törvénytörés elnökének dr. Husek Dánielt nevezte ki dr. Senyei György, az Országos Bírósági Hivatal elnöke 2021. november 1-jétől. Dr. Husek Dániel kinevezése 2027. október 31-ig tart. A korábbi elnök, dr. Bicskei Ferenc mandátuma így lejárt. Dr. Husek Dániel a posztra beadott pályázatában azt írta, hogy mindenképpen javítani kell a négy Bács-Kiskun megyei járásbíró helyzetén.

Egyetem



A kecskeméti Neumann János Egyetem újabb három céggel, a 3Dee Technologies Hungary, az Adu Alba és a Mahr Magyarország Kft.-vel írt alá együttműködést. A megállapodásnak köszönhetően ipari, technológiai szempontból, főleg az anyagtechnológia, a ragasztás, a 3D-nyomtatás, a CNC-megmunkálás és a csomagolótechnika, a mérés- és mérési technika területén nyílnak majd lehetőségek közös projektek elindítására.



VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMÉTI TV.HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

Kecskeméten debütált az ország első tisztán elektromos autója

Ünnepélyes keretek között mutatták be október 22-én délelőtt a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár első tisztán elektromos autóját. Az EQB gyártásával a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. új korszakot nyitott a magyarországi járműgyártás történetében.

– A magyar kreativitás és elkötelezettség, és a német precizitás találkozása a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár sikerének kulcsa, az EQB pedig a rugalmasság szimbóluma, mely a kiváló csapatmunkát tükrözi – jelentette ki Christian Wolff, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. ügyvezető igazgatója ünnepi köszöntőjében.

Christian Wolff köszönetet mondott a magyar kormánynek és Kecskemét városának a projekt támogatásáért, valamint a Szetei Hajnalka és Mirkóczki Péter által vezetett fejlesztési csapatnak is, kiváló munkájukért.

Jörg Burzer, a Mercedes-Benz AG igazgatósági tagja, termelési és elátási láncért felelős vezetője beszédében kiemelte, a Mercedes 2030-ig

átállítja gyárait az elektromos autók gyártására, így Kecskemétről – Kína kivételével – az egész világra eljuthatnak a kecskeméti EQB modellel.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester köszöntőjében elmondta, nem olyan régen még a koronavírus-járvány azzal a veszéllyel járt, hogy rossz irányba fordítja életünket, elsősor sikereinket, megállítja városunk fejlődését. És végül mégsem így történt, sőt, egy jövőbe mutató beruházás eredményét ünnepelhetjük együtt.

– Nem veszítettük el a hitünket, hogy a jövőnk alakítása továbbra is a kezünkben marad. A mai esemény ennek az ünnepe, a hit és az abból fakadó közös siker ünnepe. Hozzátette: – Azért mutathatjuk be Magyarországon elsőként a közlekedés jövőjét érintő új modellt, mert a város, az itt élő és dolgozó magyar emberek, a Mercedes-Benz konszern és a Magyar Kormány hittek ugyanabban, majd összefogtak egymással, és jobban roszban kitarítottak egymás mellett.

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is gratulált

a fejlesztéshez, és arról beszélt, hogy az elmúlt 10 évben az autóipar a magyar gazdaság gerincoszlopává vált. A teljes ipari kibocsátás 25%-a már az autóiparból jön, több mint 150 000-en dolgoznak ebben az ágazatban, mely 90%-ban exportra termel, és Magyarország bekerült a 20 legtöbbet exportáló autóipari ország közé. Ennek pedig most van óriási jelentősége, amikor az autóipar forradalmi megújuláson megy keresztül. – Az az ország, amely meg tudja nyerni az elektromos autóipari beruházásokért folytatott nemzetközi versenyeket, az egészen biztosan sikeres lesz a jövőben is.

Elmondta, 3600 milliárd forint volt az autóipar termelési értéke 2010-ben, idén pedig meg fogjuk közelíteni, sőt, reményeink szerint meg is fogjuk haladni a 10 000 milliárd forintot. Mára a benzínmotorok exportja tekintetében a világon ötödikek, a dízelmotorok exportja tekintetében pedig a világon a hatodik helyen állunk.

A mostani beruházás megközelíti az 50 milliárd forintot, ehhez 15 milliárdnyi beruházási támogatást biztosított a kormány. Ezzel 4400 munkahely válik „betonbiztossá”, és több száz új munkahely jön létre Kecskeméten.

A sajtótájékoztató után mutatták be a Mercedes EQB modelljét, az első Magyarországon készült tisztán elektromos autót.

SZIJJÁRTÓ PÉTER a Kecskeméti Televízióban

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár első tisztán elektromos autójának bemutatója után a Kecskeméti Televízió stúdiójába is látogatott. Kozák Polett ügyvezető-főszerkesztővel nemcsak a fejlesztés jelentőségéről és az autóiparban jelenleg zajló forradalmi változásról beszélgetett, de aktuálpolitikai kérdésekre is válaszolt.



Szijjártó Péter többször beszélt már arról, hogy a koronavírus-járvány után átrendeződik a világgazdaság, most a legfrissebb adatokkal érkezett. Három rendkívüli eredményt emelt ki. Az első, hogy míg tavaly a világon a beruházások 40%-kal estek vissza, addig Magyarországon 140%-kal növekedtek, és 1700 milliárd forintnyi beruházás kezdődött kormányzati támogatással. A másik, hogy soha nem dolgoztak annyian a kommunizmus bukása óta, mint jelenleg, amikor 4,7 milliárd adófizető van az országban. A harmadik pedig, hogy hazánk a nyárra elérte a járvány előtti gazdasági teljesítmény mértékét.

területét. Ez az államiságnak az egyik legalapvetőbb aspektusa – emelte ki a miniszter, aki a járványhelyzetről is beszélt a Kecskeméti Televízió stúdiójában.

Elmondta, akik be vannak oltva, azok nagymértékben biztonságban vannak. Több mint 10 millió adag oltóanyag áll rendelkezésre a raktárakban annak érdekében, hogy a még oltatlanokat is biztonságban tudják a jövőben.

Az Európai Unió és Magyarország kapcsolatáról is szó esett. – A mi helyünk az Európai Unióban van, az nem is kérdés. Nagyon fontos, hogy azokat a kompetenciákat, hatáskörö-

„ Amíg tavaly a világon a beruházások 40%-kal estek vissza, addig Magyarországon 140%-kal növekedtek.

Szóba került az egyik legaktuálisabb kérdés, az energiaválság is, amiről Szijjártó Péter elmondta, nagyon sok európai hiba vezetett el odáig, hogy ma az egész kontinensen egy válsághoz hasonló helyzet állt elő az energiaellátás tekintetében, de a Magyar Kormány nem engedte meg, hogy a magyar családok számára növekedjenek a rezsiköltségek. Ennek biztosítéka az orosz Gazprommal kötött megállapodás, amely másfél évtizeden keresztül garantálja a biztonságos ellátást és azt az árat, ami lehetővé teszi a rezsicsökkentés eredményeinek megtartását Magyarországon.

A beszélgetés során szóba kerültek a migrációs kérdések is. Ezek aggodalomra adnak okot, a politikus szerint ugyanis Európát gyakorlatilag bekeríti a migrációs nyomás. – A határvédelem nem emberi jogi, hanem biztonsági kérdés. Egy országnak meg kell tudni védeni a saját határát, hogy biztonságban tudja a saját polgárait, a saját

ket, amelyek most a tagországoknál vannak, meg tudják tartani. Mert bizonyosodott – főleg a világválság alatt –, hogy számos fontos kérdésben sokkal jobban működtek a tagállami megoldások, mint egyes intézményi válaszok Brüsszelszélből – mondta Szijjártó Péter.

Zárásként a külpolitikai célokról beszélt, kiemelve, ezek nagy része megvalósult. Minden évben megdőlt a gazdasági rekord, az exportrekordot – a Covid-év kivételével – szintén sikerült minden évben megdőnteni. – Nagyon sok feladat van még, szeretném, ha az idei esztendőben is megdőlné a Magyarországra irányuló beruházások rekordja, és idén is rekordmennyiségben tudnánk exportálni. Jó eséllyel mindkettő sikerül majd – foglalta össze a célokat Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter. Hozzátette, nagyjából februárra megszünek az ideai termelési adatok, és akkor kiderül, hogy el tudtuk-e érni a kitűzött céljainkat.



Láthatatlan



Láthatatlan világba csöppenhetek a Neumann János Egyetem GAMF Karára érkezők október 27-én. A Láthatatlan kiállítás látogatói megtapasztalták, milyen érzés a legtöbb információt adó érzékszerv, a látás nélkül élni, és hogyan erősödnek fel az egyéb érzékek. A tárlaton vakok vagy látássérültek kísérték el a résztvevőket egy olyan útra, amely a gondolkodást és a hozzáállást változtathatja meg.

Elismerés



A hazai diákszínházas területén végzett kiemelkedő diákszínházas-tervezői és csoportvezetői tevékenységéért az Országos Diákszínházas Egyesület Soltészky Tibor-díjban részesítette Sárosi Gábort, a Círóka Bábszínház színjátszóköreinek vezetőjét. Az elismerést azon személyek kaphatják meg, akik munkásságukkal kiemelkedő eredményeket értek el a drámapedagógia és a diákszínházas területén.

Gyorshajtók



A kecskeméti járőrök október 23-án éjszaka fokozott ellenőrzést tartottak a város közlekedésbiztonsági szempontból veszélyeztetett területein. A sebességmérő készülékek a szombati estén néhány óra alatt harminc olyan autót szűrtek ki a forgalomból, amelyeknek sofőrjei túllépték a megengedett sebességet. A járművezetőkkel szemben a kecskeméti rendőrkapitányság közgazdasági bírságot szab ki.

Emléktábla



Új utcanev és emléktábla is őrzi Kerényi József Ybl-, Kossuth- és Prima Primissima díjjal kitüntetett építész emlékéit október 26-tól Kecskeméten. A Bács-Kiskun Megyei Építész Kamara kezdeményezésére állítottak méltó emléket a megyeszékhely mai arculatát alapjaiban meghatározó egykori főépítész munkásságának. A szakembernek köszönhető az, hogy az 5-ös főút nyomvonala nem szelte ketté a belvárost.

Ünnepi küldöttgyűlésen adták át A KAMARA 2020-AS MEGYEI DÍJAIT

A kitért munkát és a teljesítményt ünnepelték október 26-án a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ünnepi küldöttgyűlésén. Összesen 24 Bács-Kiskun megyei cégvezető, vállalkozás, illetve szervezet kapott elismerést a Platter János Konferenciateremben. Itt adták át a jótekonysági Hírös Vacsora tanulmányi támogatásait is, amelyet ezúttal 20 hátrányos helyzetű, tehetséges diák vehetett át.

Október 26-án – a koronavírus-járvány miatt – egy év csúszással adta át a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara vezetője a 2020. évi kitüntetett díjakat az arra érdemes vállalkozásoknak. A ceremónia ünnepi küldöttgyűlés keretében zajlott, amelyet Gaál József, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke nyitott meg.

– Az elmúlt időszak nagyon kemény volt a megyei vállalkozások számára, a díjazottak valamennyien helyt álltak. Sajnos nem tudom azt mondani, hogy a koronavírus-járvány hatásain túl vagyunk. Ha azonban összefogunk, közösen túl tudunk jutni ezen az időszakon is – mondta az elnök.

Gaál József köszöntőjében szövegezte az azokról a diákokról is, akik a tavalyi és az idei jótekonysági Hírös Vacsora bevétele révén kamarai támogatást kaptak tanulmányaik folytatásához. A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és



Iparkamara elnöke azt kívánta a fiataloknak, hogy eredményesen fejezzék be tanulmányaikat és szakmájuk megszerzése után legyenek sikeresek.

Az ünnepi küldöttgyűlés folytatásában a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elismeréseit, majd a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara díjait nyújtották át a cégvezetőknek és kiváló szakembereknek. 20 hátrányos helyzetű, de tehetséges diák pedig anyagi segítséget kapott kimagasló teljesítményük elismeréseként.

TANULMÁNYI TÁMOGATÁSOK – Hírös Vacsora

A Hírös Hét keretében immár 13. alkalommal szervezett Hírös Vacsorát a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. A köztestület a hagyományt ezúttal a Kecskeméti Csárda kiváló szakácsai-val vitte tovább.

A rendezvény bevételeiből a szakképzésben részt vevő, családi, anyagi körülményeik miatt hátrányos helyzetű, azonban tanulmányi eredményeiket, szorgalmukat, szakmai munkájukat kiemelkedően teljesítő diákokat támogatnak a szervezők. Az eddigi Hírös Vacsora-estek bevételeiből már 111 diák részesült támogatásban több mint 4 200 000 Ft értékben.

A kezdeményezés eszméiségehez kiemelt támogatóként a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. már éveken keresztül csatlakozott. A közös összefogás eredményeként idén újabb 20 fiatal támogatására gyűlt össze anyagi forrás.

A szakmájukban eddig elért eredményeikhez ezúton is gratulál a kamara a diákoknak.



A BÁCS-KISKUN MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA KITÜNTETŐ DÍJAI – 2020

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Elnöki Aranyérem

Fazekas István
szakácsmester, egyéni vállalkozó,
Tiszakécske

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Elnöki Aranyérem

Héjja János
Peki Restaurant Kft., ügyvezető,
Kecskemét

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar Kézműves Remek

Fazekas Frigyes
bútorasztalos, egyéni vállalkozó,
Kecskemét

Bács-Kiskun Megye Gazdaságfejlesztésért Díj

Gidai János
alapító, GANZAIR Kft., Kiskunhalas

Bács-Kiskun Megyei Szakképzésért Díj

Fejes István
asztalos, egyéni vállalkozó, Kecel

Bács-Kiskun Megyei Szakképzésért Díj

Fodor Attila (posztumusz)
gyakorlati oktató, KÉSZ Ipari Gyártó
Kft., Kecskemét

Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamaraért Díj

Pálinkás László
ügyvezető, TISZA-GÁZ 2000 Kft.,
Tiszakécske

Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Elnöki Érem

Etsberger Kft.
Etsberger Johann ügyvezető,
Nemesnádudvar

Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Elnöki Érem

Petőné Fazekas Irén
szakács mestervizsgabizottsági elnök,
egyéni vállalkozó, Tiszakécske

Bács-Kiskun Megyei Innovációs Díj

HILTI Kft.
Takács Gyula ügyvezető, Kecskemét

Az Év Ipari Vállalkozása díj

„DÉLITY BÚTOR” Zrt.
Délity József elnök-igazgató,
Nemesnádudvar

Az Év Kereskedője díj

Alföld Kereskedelmi Zrt.
Dér Tamás vezérigazgató, Kecskemét

Az Év Vendéglátója díj

KÉSZ Hotel és Konferencia
Menedzsment Kft.
Juszko Anita ügyvezető, Kecskemét

Az Év Szolgáltatója díj
CREATUM Kft.
Éberly István ügyvezető, Baja

Az Év Beszállítója díj
Miga-Metall Kft.

Kovács Zoltán ügyvezető, Kecskemét

Az Év Menedzsere díj
Kurdi Viktor

elnök-vezérigazgató, BÁCSVÍZ Zrt.,
Kecskemét

Az Év Kézművese díj
Gyallai Éva

kozmetikus mester, egyéni vállalkozó,
Izsák

Az Év Gyakorlati Képzőhelye díj
VARIANT METAL Kft.

Kátai-Urbán Attila ügyvezető,
Kiskunfélegyháza

Az Év Szakképző Iskolája díj
Kecskeméti Szakképzési Centrum

Kandó Kálmán Technikum
Juhász Imre igazgató,
Kecskemét

Az Év Felnőttképző
Intézménye díj
SÜVEGES Kft.

Süveges Sándor ügyvezető,
Kiskunfélegyháza

Az Ipar Kiváló Mestere díj
Kasos József

villanyszerelő mester, egyéni
vállalkozó,
Kecskemét

A Bács-Kiskun Megyei
Kereskedelmi

és Iparkamaraért Partner Díj
Bácskai Napló Szerkesztősége
Géczy Zsolt főszerkesztő, Baja

Az Év Kamarai Dolgozója díj
Györökné Mészáros Eszter

képviselővezető, Bács-Kiskun Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara, Baja

Elnöki Dicsőítő Oklevél:

Kecskeméti Széchenyivárosi
Arany János Általános Iskola
Lovrity Sándorné intézményvezető,
Kecskemét

Lezárult a „Zöld város kialakítása a Homokbányán” című projekt. A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló beruházás által a Kvarc és az Agyag utca, valamint az e kettő közötti terület fejlesztése befejeződött. Bringaparkot, játszótérrel és kondiparkot is létrehozta. A fejlesztés célja a homokbányai zöld város közterületeinek környezet-tudatos, család- és klímabarát megújítása.

Berta Beáta

Befejeződött a „Zöld város kialakítása a Homokbányán” című projekt, teljesen megújult Homokbánya. A Széchenyi 2020 programnak köszönhetően zöldült a településrész. Megújult a Kvarc utca és az Agyag utca közötti terület. Zöldterületi közparkkal, kerékpáros készségfejlesztő, KRESZ-pályával és futópályával gazdagodott Homokbánya városrész a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00002 azonosító számú „Zöld város kialakítása a Homokbányán” című pályázatnak köszönhetően. A fejlesztések a Széchenyi 2020 program keretében, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által elnyert közel 800 millió forintos európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével valósultak meg.

Az ünnepélyes projektzáró eseményen Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester idézte fel azokat az időköt, amikor még a Vörös Hadsereg alakulatai lakták ezt a területet, majd 1991-es kivonulásuk után hajléktalanok és drogosok vették birtokba. Kiemelte, szerencsére már az 1990-es évek közepén rájött az akkori városvezetés, hogy „ez egy hatalmas probléma, de

Megszépült Homokbánya, LEZÁRULT A „ZÖLD VÁROS PROJEKT”



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU



egyben egy óriási lehetőség is: egy aranybánya, nem csak Homokbánya.”

És elkezdődtek a fejlesztések. Az 1998–2002-es időszakban már jelentős lakásfejlesztések indultak, majd

kis megtorpanás után 2010-től kapott új lendületet a fejlődés. Egyre több épület és lakás újult meg, egyre több család költözött ki Homokbányára. Az ő számukra pedig elhető lakókörnyezetet kellett biztosítani a városvezetésnek. Bölcsőde-, óvoda- és iskolafejlesztések kezdődtek, emellett pedig egyre nagyobb hangsúlyt kapott a szabadidő hasznos eltöltése. Igény mutatkozott játszótér létrehozására, szórakozási és sportolási lehetőségek megteremtésére. És ekkor jött a pályázat kiírása, amely azóta sikeresen le is zárult.

– A 2000-es években pályázati lehetőségek nyíltak meg, melyek révén

lehetővé vált a fejlesztés, némi magántőkével, illetve önkormányzati és uniós forrásokat is sikerült bevonni. Ilyen forrás a „Zöld Város Projekt”, amelynek most a zárórendezvényén voltunk jelen: bringapark, szabadidőközpont füvesítéssel, fásítással, burkolatokkal. Kialakult egy olyan közösségi tér, amelyet nemcsak a lakók, hanem a kecskemétiak, sőt a Kecskeméttől messzebb lakók is használnak, ellátogatnak ide emiatt – emelte ki Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester. Hozzátette: Homokbánya a „Zöld Város Projekt” által szinte teljesen megújult, egy családbarát, elhető városrész jött létre.

A városrész fejlesztése számokban

A beruházás részleteit Horváth Norbert, a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. beruházási mérnöke ismertette.

A zöldterület, közpark rekonstrukciója során létrejött a „Kerékváros”, melynek keretében épült:

- futó- és kerékpáros pálya (1482 m²),
- Pump Track pálya (800 m²),
- Skate pálya (400 m²),
- füves terület (5800 m²),
- pihenőterek,
- öntözőrendszer.

Elültettek:

- 52 fát, 855 cserjét, 20 fenyőt.
- Egy meglévő ingatlan felújításával létrehozta egy 178,22 m²-es, kétszintes kiszolgálóépületet, mely tartalmaz:
- egy „Bike and Coffee” elnevezésű közösségi helyiséget (kávézó és szervíz egyben),
 - fedett, nyitott KRESZ-pályát.
- Ez az épület tehát teret biztosít a re-

reációs területen tervezett tevékenységek kiszolgálásának, otthont ad a KRESZ-parknak.

Az épület tetején 10kW-os napelemes rendszert helyeztek el, mely hőszivattyú segítségével megoldja az épület hűtését és fűtését, valamint a parkosított és teljesen felújított területen található lámpák energiaellátását is. Pihenő- és játszópark kialakítására is sor került a projekt keretében, mely tartalmaz:

- gyermekparkot,
 - közösségi pihenőteret,
 - Street workout pályát.
- Ehhez pedig kialakították a megfelelő környezetet:
- füvesítés történt (2500 m²),
 - ültettek 130 cserjét, 25 fát, 31 fenyőt,
 - öntözőrendszert telepítettek.
- Kerékpáros-gyalogos sétány kiépítésére is sor került a projekt során.

A 99 méter kerékpáros és gyalogos sétány megépítése során:

- letettek 590 m² térburkolatot,
- elültettek 142 cserjét, 22 fát és 41 fenyőt.

A projekt jelentős mértékben javítja a lakókörnyezet minőségét. A fásítási és füvesítési munkálatokkal létrejött parkok, játszótérek és pihenőterek lehetőséget adnak az egészséges és nyugodt kikapcsolódásra. Nemcsak a Homokbányán élőknek, de a város, sőt a megye más részeiről érkezők számára is.

A beruházás közel 800 millió forintos uniós támogatásból valósult meg, melyhez Kecskemét városa 120 millió forinttal járult hozzá a céllal, hogy javuljon a lakókörnyezet minősége, és a fiatalok, idősek egyaránt hasznosan, zöld környezetben tudják eltölteni szabadidejüket.



EREDETISÉG VIZSGÁLAT
SÁFRÁNY ATTILA E.V.
+36-20/292-5652
SAFRANYEREDETISEGVIZSGA@GMAIL.COM
6000 KECSKEMÉT
MÁRIAHEGY TANYA 171.
WWW.SAFRANYEREDETIVIZSGA.WEBNODE.HU

PRACTIC CAR'S
KÉZI AUTÓKOZMETIKA
+36-70/394-6938
6000 KECSKEMÉT,
MÁRIAHEGY TANYA 171.

BISTORANT
KECSKEMÉT

MÁRTON NAPI LIBASÁGOK
ÚJBOR KOSTOLÓVAL

2021 NOVEMBER 11-ÉN, 12-ÉN ÉS 13-ÁN A BISTORANTBAN!

További információ, részletek a és asztalfoglalás:
76 / 888 500
www.bistorantkecskemet.hu
Kecskemét, Izsáki út 6. | kecskemet@bistorant.hu

FOUR POINTS BY SHERATON

Kecskemét, Izsáki út. 2/a. +36-20/349-4382 info@furedi.eu

Tantermi KRESZ tanfolyamok időpontjai:

2021. november 22.

25.000,- Ft-os állami támogatást vehetsz igénybe „B” kategória esetén*.

*Tervezett időpont: a tanfolyam indulása az adott járványügyi rendeletektől és a résztvevők létszámától függ.

Kecskeméten és Baján

3 hét és vizsgázhatsz!

Felnőttképzésg. sz.: E-000120/2014. E/2020/000056. Nyilvántart. sz.: B/2020/004180.
VSM: AM Forg.: 60%, A* Elm.: 81,82%, B* Elm.: 60%, B* Forg.: 35,1%, AKÓ: B* gyak.: 167,15%



VEGYE FEL ÖN IS AZ INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁST!

Jelentkezzen házi orvosánál az ingyenes influenza elleni védőoltásra!

Az influenza betegség kockázata sokkal nagyobb, mint a védőoltásé. A járvány elleni védekezéshez a védőoltás felvétele javasolt mindenkinek, fél éves kor felett.

Részletes információkért keresse fel házi orvosát vagy tájékozódjon a www.egeszsegvonal.hu oldalon.

Épül a szabadidőközpont új parkolója

65 férőhelyes új parkoló épül a Benkó Zoltán Szabadidőközpont domb felőli bejáratánál. A Hírös Sport Nonprofit Kft. legújabb, mintegy 120 millió forintos fejlesztését a jelentősen megnövekedett látogatottság indokolja.

Ottjártunkkor munkagépek dolgoztak a Benkó Zoltán Szabadidőközpont domb felőli bejáratánál, ahol egy új parkolórész kap majd helyet.

– 65 helyes parkoló épül, ahol kialakítunk négy családi, két mozgáskorlátozott parkolót, illetve új zöld szigetek is létrejönnek – nyilatkozta a Kecskeméti Média centrumnak dr. Patay Balázs, a Hírös Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője.

A beruházás során arra is ügyeltek a tervezők, hogy a burkolat úgynevezett ECO green, azaz vízáteresztő elemekből álljon, így a növényzet elég nedvességhez juthat majd. A teljes beruházás mintegy 120 millió forintból valósul meg.



A szabadidőközpont területén évről évre több lehetőséggel találkozhatnak a látogatók. Új játszótér és hófánkpálya várja a kicsiket, sportpályák, street workout park pedig a nagyokat. Mindezek csak példák az elmúlt időszak újdonságai közül.

– Megnőtt a szabadidőközpontban a látogatók száma, az eddig megvalósított fejlesztéseket rengetegen próbálják ki. Sokan autóval közelítik meg a létesítményt, ezért volt fontos, hogy XXI. századi parkolást biztosítsunk számukra – fűzte hozzá az ügyvezető.

Az új parkoló és kerítés előreláthatóan 3 hónapon belül elkészül, helyet adva kikapcsolódni vágyók járműveinek.

Hájas Barnabás

Kutyafuttató létesült a Széchenyiben

10 millió forintból kutyafuttató létesült a Széchenyivárosban. A zárt kutyafuttatót a Március 15. utca és az 5-ös főút kereszteződésében alakították ki.

Körbezárt kutyafuttatót kaptak a széchenyivárosi kutyatartók. Az elkerített füves pályát mintegy 2000 négyzetméteren alakították ki, a pálya mellett fákat ültettek és öntözőrendszer kialakítására is sor került, a kutyusok játékokat is kaptak majd. A házi kedvencek most már kulturált körülmények közt játszhatnak, nem zavarva a lakókat. A kutyafuttató létrejötté tehát a lakók és a kutyatartók közötti problémát is megoldotta.

– Ez egy nagyon jól frekvenciált hely, ki lehet jönni, itt lehet a kutyusokat fürdetni, található cukrászda, senkit nem zavarnak. Úgy érzem, hogy ez egy olyan hasznos beruházás, amit folytatni kell a Széchenyivárosban. Tavaly átadtunk egy nagyon szép közösségi kertet és egy street workout pályát, a polgármester asszony támogatásával pedig egy nagyon szép játszótérrel fogunk építeni – mondta Dobos József, a városrész önkormányzati képviselője.

Az önkormányzat tízmillió forinttal támogatta a kutyafuttató létrejöttét. Széchenyiváros folyamatosan fejlődik, további játszótérek kialakítása, járdafelújítások és parkosítás is szerepel a tervek között.

Önkéntesek szépítik HETÉNYEGYHÁZÁT



A Hetényegyházi Városrész Szépítő Egyesület felhívására, civil összefogással szépült meg Hetényegyháza főtere.

Friss lendülettel vetette magát munkába a nemrégiben megújult Hetényegyházi Városrész Szépítő Egyesület. Az aktivisták a közelmúltban kitarították a Móricz-emlékmű bozóttal benőtt területét, majd a TeSzedd! akció keretében megtisztították az illegálisan kidobott szeméttől Hetényegyháza egy kis szegletét. Az egyesület legutóbb a településrész főterének rendbetételére invitálta a lakosokat.

A felhívásra több felajánlás is ér-

kezett, hogy a régen virágzó tér, melynek szépsége az utóbbi időben kissé megkopott, igazi összefogással nyerhesse vissza fényét. A településrész kapott négy új virággládát, melyet a Kovács Kertészet megtöltött virágfölddel és beültetett az általa felajánlott őszi virágokkal. Önkéntesek füvet nyírtak, gereblyéztek, összeszedték a szemetet, a virágágyásokba virágokat ültettek. Volt, aki gyümölcscsel, kávéval, meleg teával kínálta a lelkes csapat tagjait.



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU

Növényeket kapott a Piszekút tér

A közelmúltban felújított Piszekút téri parkoló ágyásait beültették a Kecskeméti Városüzemeltetési Kft. munkatársai.

A közelmúltban felújított Piszekút téri parkoló ágyásaiba a városüzemeltetés munkatársai évelőket (levendula, sásliliom, díszfű), cserjéket (babérmeggy, gyöngyvessző és törpelonc), illetve fákat (keleti platán, gömbjuhar és oszlopos díszcseresnye) ültettek. Ugyanitt hamarosan elkészül az ivókút és locsolócsap telepítése is.



Tavaly szeptemberben indult el hivatalosan a kecskeméti Biztos Kezdet Gyerekház a Mezei Utcai Közösségi Házban azzal a céllal, hogy időben kezdje el a szegregációban élő gyerekek szocializációját. Október 25-én szakmai napon számoltak be az elmúlt több mint egy év eredményeiről, cserélték ki tapasztalataikat, egyeztettek a jövő feladatairól az országos program képviselőivel. Az egyeztetésen részt vett Langerné Victor Katalin társadalmi felzárkóztatóért felelős helyettes államtitkár, valamint Engert Jakabné és Szeberényi Gyula Tamás alpolgármesterek is.

Pásztor Andrea

A szakmai vendégek mellett a Biztos Kezdet Gyerekházba járó apróságok is jelen voltak az intézmény múlt hétfői szakmai napján, amely zenés-táncos bemutatóval indult. Ezután Engert Jakabné alpolgármester mondott köszöntőt.

Elmondta, hogy 2018-ban fogadta el a közgyűlés a város roma felzárkóztatói stratégiáját, amelynek kiemelt célja volt a Biztos Kezdet Gyerekház elindítása a 2014-ben épült Mezei Utcai Közösségi Házban. Közül egy éve nyílt meg a gyermekház, amelynek működéséhez az önkormányzat 11 millió forintos támogatást biztosít költségvetéséből.

– Hiszünk abban, hogy egészen kicsi korban kell elkezdni a felzárkóztatást, itt olyan értékeket, készségeket szerezhetnek a gyerekek, amelyek óriási segítséget jelentenek majd az óvodai beilleszkedésükben – hangsúlyozta az alpolgármester. Hozzátette, büszke arra, hogy Kecskemét városa felvállalta ezt a programot.

Langerné Victor Katalin társadalmi felzárkóztatóért felelős helyettes államtitkár is megtisztelte jelenlétével a szakmai rendezvényt, előadásában a Biztos Kezdet Gyerekházak szakmai jelentőségét fejtette ki.

– A Biztos Kezdet Gyerekházak egy adott rendszerhez igazodva látják el feladataikat, de sokkal közelebb mennek a családokhoz. Ha elmarad egy

SZAKMAI NAPOT TARTOTTAK A BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZBAN

Emberileg és gazdaságilag is megtérül a hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatása



kisgyerek, a gyerekház munkatársai kimennek az otthonába, hisz a legjobb jelzőrendszerük a szívük. Ehhez azonban olyan elkötelezett szakmai vezetők kellenek, mint amilyen Oláh Anna Kecskeméten – hangsúlyozta a helyettes államtitkár.

Beszélt arról is, hogy a szakpolitikának a gyerekház az egyik legszeretettebb programja, ugyanakkor a legnagyobb gazdasági befektetése is. Ha ugyanis egy gyermeket befogad az intézmény, akkor belőle jó eséllyel adófizető, dolgozó polgár válik. Így gazdasági érdek is foglalkozni a hátrányos helyzetű apróságokkal. Langerné Victor Katalin egy kutatásra hivatkozva kijelentette, hogy ezen a területen minden befektetett forint hét-nyolcszorosan térül meg.

– Az innen indult gyerekeknek ke-

vesebb kudarccal kell megbirkóznuk, örömtelibb lesz az életútjuk, így emberileg és gazdaságilag is megéri a gyerekházak támogatása – emelte ki a helyettes államtitkár.

Kovács Erika, a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság szakmai vezetője előadásában az esélyteremtés szakpolitikai szempontjairól, a kora gyermekkori fejlesztés fontosságáról beszélt a szakmai napon. Kiemelte, a gyerekházak szakmai programja mellett fontos a helyi beágyazódás, hisz

kifelé is meg kell mutatni eredményeket, és nagy hangsúlyt kell fektetni a szakmai partnerekkel történő együttműködésre is.

Ezután Oláh Anna, a kecskeméti Biztos Kezdet Gyerekház szakmai vezetője osztotta meg az elmúlt egy év tapasztalatait a jelenlévőkkel. Elmondta, bizonytalan volt, amikor elhagyta a fővárost és egyházi szolgálatát, de szerencsére nagyon hamar elfogadta a helyi közösség, még az apukák is bizalommal fordultak hozzá. Ez erősítette meg őt a kezdetekben. Azóta Kecskemét a második otthonává, a gyerekház vezetése pedig küldetésévé vált.

Jelenleg huszonhét 0–3 éves korú gyermek jár az intézménybe, de az áldott állapotban lévő nők is gyakran megfordulnak itt. Az őszi szünetben alsó tagozatos diákokat is fogadnak. Anna örömmel számolt be arról, hogy Szabó Csaba közreműködésével a Cigány mesék jelenetei díszítik a ház

falait, és rendszeresen kapnak adományt, játékokat, pelenkát és gyerekágyakat a Tündérpakk Alapítványtól, valamint a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesülettől is.

Jó a kapcsolatuk a szakmai szervezetekkel, 22 együttműködési megállapodást készítettek elő.

– Hosszú út áll előttünk, voltak nehéz napjaink, de ha a Jóisten velünk van, ki lenne ellenünk – mondta beszámolójának végén Oláh Anna.

Engert Jakabné alpolgármester kiemeléséül elmondta, a környékbeli óvodákkal is felvette a gyerekház a kapcsolatot, de városi szinten is elindult a felzárkóztatást célzó Pressley Ridge nevelési módszer a Védőháló Karitatív Közhasznú Egyesület támogatásával.

Az önkormányzat támogatja a hátrányos helyzetűek lakhatását is, egy uniós pályázatnak köszönhetően most 28 lakás újulhat meg. TOP-os forrásból pedig képzéseket biztosítanak, hogy ezzel is segítsék a társadalomba való beilleszkedést. Nagyon sikeres volt a targoncakezelő tanfolyam, hamarosan pedig kertgondozói képzés indul 50 fő számára a Kocsis Pál Technikummal együttműködve.

Az alpolgármester hangsúlyozta, elkötelezett az önkormányzat a felzárkóztatásban, továbbra is számíthat támogatásukra a Biztos Kezdet Gyerekház.

A szakmai előadásokat követően a helyettes államtitkárt és dr. Székely János teológust, a Szombathelyi Egyházmegye püspökét a Városházán fogadta Engert Jakabné és Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester. Szeberényi Gyula Tamás röviden bemutatva azt a 10 évvel ezelőtti projektet, amelynek segítségével tudták fejleszteni a leghátrányosabb területet. – Közösségi házat, játszóteret és sportudvart hoztunk létre, próbáltuk elérhetővé tenni, hogy ne egy leszakadó városrésznek tűnjön – mondta az alpolgármester.

A találkozó a cigányság felzárkóztatásának kérdéseiről és lehetőségeiről beszélgettek, kiemelve, hogy a város megteszi mindent annak érdekében, hogy a Mezei Utcai Közösségi Ház környéke ne csússzon le, ne szegregálódjon.

A felzárkóztatás zálogai

Magyarországon jelenleg 180 Biztos Kezdet Gyerekház működik, ezek közül 107 intézmény állami támogatásból. A civil kezdeményezésű programot 2010-ben szakmai felügyelete alá vette a helyettes államtitkárság,

és országos szolgáltatássá alakította. Az intézmények által nyújtott szolgáltatás, bár angol minta alapján indult el, egész Európában egyedülálló. Kecskeméten 2020 márciusától próbaüzemben, szeptembertől pedig

már hivatalosan nyújt alacsony költségű szolgáltatást a Biztos Kezdet Gyerekház a Mezei Utcai Közösségi Házban. Az önkormányzati forrásból működő intézmény célja, hogy időben kezdje el a szegregációban élő gyerekek szocializációját. Így az óvodában, később az iskolában már kisebb hátránnyal indulnak, esélyük lesz a jobb életre.

Elfogadták a város klímastratégiáját

Az október 21-ei közgyűlésen véglegessé vált a város klímastratégiája. A középtávú célok között szerepel, hogy Kecskemét 2030-ra 40 százalékos CO2-kibocsátáscsökkentést irányoz elő 2012-höz képest. Azt is meghatározták, hogy 10 éven belül a város minden pontjáról 500 méteren belül elérhetővé kell válnia egy-egy zöldterületnek. Fontos eleme a stratégiának a lakosság szemléletformálása is rendezvények segítségével.

Kecskemét egy KEHOP-os projekt keretében vállalta, hogy elkészíti saját klímastratégiáját, valamint azt, hogy megvalósít egy átfogó szemléletformálási programot.

A legutóbbi közgyűlésen Gaál József alpolgármester az elkészült anyag bemutatása kapcsán elmondta, a klímastratégia az emberek létét szolgálja. A jelen trendeket figyelve, ha nem teszünk valamit, akkor hamarosan nagyon komoly problémákkal kell szembenéznünk. A klímastratégia hosszú időt igénylő elkészítésében számos nagyságrendű szakértő, civil szervezet vett részt – mondta el az alpolgármester.

Nemcsak a kétkötetes klímastratégia készült el, hanem egy szemléletformáló program is, amely hét rendezvényből áll. Hozzá tartoznak a lakossági kezdeményezések és a www.zoldkecskemet.hu oldalon található információs felület is.

A városnak nagy felelőssége és számos feladata van, de a lépések már a klímahelyzet javítása felé mutatnak. Többek között ilyen az elektromos közlekedés irányába történt elmozdulás vagy a szelektív kukák megjelenése. Azzal, hogy elkészült a stratégia, nem valaminek a végére értünk, hanem valaminek a kezdetére – hangsúlyozta az alpolgármester.



Képzőművész illusztráció

A klímastratégiát az MVM Optimum Zrt. készítette el. Ez egy olyan kétkötetes dokumentum, amely alapján a város szereplői számba vehetik a hosszú távú kihívásokat. Az első részben helyzetelemzés, a második

részben pedig a konkrét klímastratégia olvasható.

Szabari Dóra, az MVM Optimum Zrt. stratégiai projektvezetője mutatta be az elkészült klímastratégiát egy prezentáción keresztül.

A város konkrét stratégiai céljai között szerepel, hogy a 2012-es bázisadathoz képest 2030-ra 40 százalékos CO2-kibocsátáscsökkentést irányoz elő.

Emellett célul tűzte ki, hogy szintén 2030-ra a város minden pontjáról 500 méteren belül legyen elérhető közcélú zöldterület és minden utcában legyen fasor, többszintű zöldsáv vagy fát helyettesítő növénytelepítés.

Célként szerepel a lakosság klímatudatos szemléletformálása is.

A stratégiai célokat összesen 12 tematikus célkitűzéssel és az ezek végrehajtását biztosító 37 intézkedéssel szeretnék elérni a város. Ezek között olyanok szerepelnek, mint például az elővárosi és teherszállítási vasúti közlekedés feltételeinek javítása, a szelektív hulladékgyűjtés arányának növelése vagy a magánkertek, épületek bekapcsolása a zöldfelület-hálózatba.

H. Gy.

SZÜLINAPI ADOMÁNY: 12 millió gyűlt össze a kórháznak



Összesen 12 millió forinttal gyarapodott a kórház egy születésnap felajánlásnak köszönhetően. Az ismert kecskeméti nagyvállalkozónak, Szabadszállási Mihálynak és vendégeinek adakozó indíttatását dr. Svébis Mihály kórházigazgató döntése nyomán az intézmény is megtámogatta. Az összegből a laparoszkópos eszközpark újul meg a sebészeti osztályon.

A jótékony kezdeményezés a főként autópálya-építésekkel foglalkozó és több kecskeméti építőipari projektben is részt vevő Megaspéd Kft.-nek, valamint társcegeinek tulajdonosától, Szabadszállási Mihálytól ered. A kecskeméti vállalkozó 60. születésnapjára azt kérte az ünnepségre meghívott vendégeitől, hogy ajándék helyett ki-kibelátása szerinti összeggel járuljon hozzá a Bács-Kiskun Megyei Ok-

tatókórház városi intézményének támogatásához.

– Nagyon tiszteltem azt a munkát, amit a kecskeméti kórház és munkatársai végeznek az év minden napján, a nap 24 órájában, sokszor erőn felüli teljesítményt mutatva fel, sokuk ezeknek reményt adva. Mi más lenne jobb alkalom az irántuk érzett hálám kifejezésének, mint ez a kerek születésnap; ezért vállaltam, hogy a barátaim és a családom által felaján-



lott összeget megduplázva adomást dr. Svébis Mihály főigazgató főorvos úrnak – nyilatkozta kérdésünkre Szabadszállási Mihály.

Az így összegyűlt 4 millió forintot a kórház nevében a főigazgató megkérte. Azonban a talán nem is várt nagyságú összegen felbuzdulva a rendezvény néhány vendége további négy millióval toldotta meg az adományt, így az est végére az egészségügyi intézmény számára 12 millió forint támogatás gyűlt össze.

Dr. Svébis Mihály megköszönte a felajánlást és elmondta: ezúttal a – korábban általa is vezetett – sebészeti osztály kapja az összeget, ahol a laparoszkópos eszközparkot újítják meg belőle.

Október 26-án délelőtt a Pesti Vigadóban Batthyány-Strattmann László születésnapja alkalmából adományozandó miniszteri elismerések átadására került sor. Az ünnepségen prof. dr. Kásler Miklós, az Emberi Erőforrások Minisztériumának minisztere és Rétvári Bence parlamenti államtitkár elismeréseket adott át. A díjazottak között van a megyei kórház két szakembere, dr. Radeckzy Ágota és dr. Bozóky István is.

A Pesti Vigadóban rendezett ünnepségen az egészségügyi munkát elismerő díjakat Kásler Miklós miniszter és Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára nyújtotta át.

– A magyar egészségügy a kereszténység értékein alapul, a szeretetre, az odafigyelésre és egymás tiszteletére – mondta az emberi erőforrások minisztere kedden Budapesten az egészségügyi szakmai díjak átadásán.

Kásler Miklós köszöntőjében úgy fogalmazott: az orvoslás szemléletében a kereszténység új megközelítést adott, mert a szolidaritásra, a másokon való segítségre, a gyámoltandók támogatására készítette fel az embereket.

A miniszter kiemelte: a díj névadója, Batthyány-Strattmann László orvos ezt a szemléletet képviselte, hiszen gazdag arisztokratáknak – kastélyban kórházat kialakítva – ingyenesen gyógyította a rászorulókat.

A kitüntetettekhez szólva Kásler Miklós azt mondta, ők ezt a keresztényi tradíciót képviselik: emberségből mutattak példát.

Miniszteri elismerést kaptak A MEGYEI KÓRHÁZ ORVOSAI



Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere beszédet mond az egészségügyi szakmai díjak átadóünnepségén a Pesti Vigadóban

Fotó: MTI/Balogh Zoltán

Batthyány-Strattmann László-díjban heten, Pro Sanitate díjban hetenkilencen részesültek, huszonhár-

man miniszteri elismerő oklevelet vehettek át.

Pro Sanitate díjban részesült a

Bács-Kiskun Megyei Oktatókórház két főorvosa, dr. Radeckzy Ágota, az Onkoradiológiai Központ klinikai on-

kológus főorvosa és dr. Bozóky István tüdőgyógyász, a Tüdőbelgyógyászati Osztály osztályvezető főorvosa. MTI

Zöld utat kapott a Dobó körúti park

Az Univer cégcsoport föld alatti és földfelszíni állásokkal rendelkező parkolóházat építhet a Dobó körúton, az úgynevezett Domus parkoló helyén az október 21-ei közgyűlés döntése alapján. A területen megvalósítandó épületben a 415 férőhely mellett üzleteket is kialakítanak. A parkolóhelyek pedig éjjel-nappal elérhetők lesznek mindenki számára. A beruházás célja, hogy enyhítse a belvárosi parkolási gondokat.

Harkai György

Parkolóházat építhet a Domus parkoló helyére az Univer Coop Zrt. A nagyszabású fejlesztés támogatásáról a csütörtöki közgyűlés döntött. Az önkormányzat és a Városi Alapkezelő is régóta foglalkozik a belvárosi parkolóhelyek kérdéskörével. Egy 2016-os tanulmányterv alapján 130 parkolóval bővült volna a terület, azonban a megtérülési kockázatot a városnak kellett volna viselnie, ezért merült fel a magánbefektető partner keresése – ve-

zette fel az előterjesztést Szemereyné Pataki Klaudia polgármester.

– Az Univer Zrt. kijelentette, hogy mint befektető ezt teljes egészében felvállalja, tehermentesíti a várost a befektetési összegtől, attól a kockázattól, hogy megtérüljön a létesítmény. Így állt össze a koncepció, kiegészülve több férőhellyel, több parkolóhellyel, egy szép látványtervvel – emelte ki a polgármester.

A jelenlegi elképzelés szerint 2 térszín alatti és 3 földszint feletti parkolószinten 415 parkoló kialakítását

tervezik a mostani 136 db parkolóhely kiváltására. Az épületet és a látványterveket Öveges László főépítész mutatta be a közgyűlésen.

– A jelenlegi parkolászám közel 2,5-szeresét tudjuk produkálni, hogy részben a környékben élők, részben a Kecskemét belvárosába érkezők találjanak maguknak parkolóhelyet. Ez a leglényegesebb a településképi szempontokon túl. A parkolóházzal végre befejezhetjük ezt a roncsolt térszint, kialakíthatunk két önálló, jól értelmezhető teret – fogalmazott a főépítész.

A terv alapján megszűnik majd a Dobó körút mentén a pakolás, a jelenlegi külső forgalmisáv pedig a parkolóházba ki- és behajtó sávva alakul. A parkolóház díjszabásával kapcsolatban többször elhangzott, hogy szerződés rögzíti: a parkolóházon belüli parkolás nem lehet drágább, mint a városi díjszabás. Ráadásul a jövőbeni vásárlók kedvezményt is kaphatnak.

– Egy olyan komplexumot szeretnénk létrehozni, amely nemcsak nekünk, mint Univernek, illetve kereskedő cégnek előnyös, hanem előnyös a lakosságnak, előnyös a városnak és akár a környező cégek számára is. Az Univer részéről nagyon fontos ennek a beruházásnak a megvalósítása – hangsúlyozta a közgyűlésen Sándor Attila, az Univer Coop Zrt. vezérigazgatója.



Az Univer az önkormányzati ingatlanrészt telekcsere-szerződés alapján kaphatja meg. A parkolóért cserébe az egykori műkerti városi Park Éttermet adja az önkormányzatnak, valamint megfizeti az értékelési különbözetet, ami több mint bruttó 220 millió forint. Azon túl, hogy felújítják a burkolatot, vállalják, hogy rendbe teszik majd a

egykori Domus és a Kisfaludy Ház közötti parkrészt is.

Király József MSZP-s politikus szerint épp ez az épület fogja roncsolni a teret. Hozzátette: hiába az épület zöld teteje, a hősziget nem lesz kisebb, ráadásul a kialakítandó üzletek forgalomvonzó hatása nem fogja enyhíteni a parkolási gondokat.

A lakosság és a cégek számára is előnyös

A közgyűlést követően Öveges László a Kecskeméti Média centrum kérdésére elmondta, a tér arányait is kedvezőbbé teheti a parkoló beépí-

tése. Az építendő parkolóház pedig nemcsak a lakosság, hanem akár a környező cégek számára is előnyös lehet. A főépítész kiemelte, hogy a

kialakult zöldfelületet ezzel együtt megvédi. Öveges László hangsúlyozta, hogy nem egy fémdobozszerű épületet akarnak látni a területen.

Nyolc új térfigyelő kamera

Nyolc új helyszínen bővül Kecskemét térfigyelési kamerarendszere a Kecskemét Közbiztonságáért Közalapítvány és a rendőrség javaslata alapján. Az erről szóló előterjesztést elfogadta a képviselő-testület.



Képfelirátó

Térfigyelő kamera kerülhet a Margaréta Otthon melletti buszfordulóba. Ezzel megszűnhet a bűnözők egyik lehetséges menekülési útvonala. Ugyanezért tervezik bekamerázni a Tatar sor és a Jász utca kereszteződését is.

Elsősorban az illegális hulladéklerakók megfékezése, valamint a gyalogosok védelme érdekében telepítenek kamerát a Pákozdi csata utca és az Akadémia körút kereszteződésébe. További helyszínek a Matkói út és a Szent László körút, valamint a Halasi út és a Mindszenti körút kereszteződése, továbbá a Benkó Zoltán Szabadidőközpont területére tervezett három megfigyelési pont.

Kamerarendszert telepítenek a látogatók védelmére a III. Béla körút és a Mária kápolnához vezető út kereszteződésébe. Katonatelepen az általános iskola környékének biztonságát szavatolja a Katona Zsigmond és a Zsigmond Ferenc utca kereszteződésébe telepítendő eszköz. A fejlesztések költségét az önkormányzat éves támogatásából biztosítja a Kecskemét Közbiztonságáért Közalapítvány.

Költöznie kell a Katona József-szobornak. Az intermodális csomópont kialakításának része egy gyalogos-kerékpáros felüljáró, amely összekötné Hunyadvárost a szobornak jelenleg helyt adó sétány területével. Az építmény egyik pontja éppen az alkotást érintené. A városképet meghatározó döntésről az októberi közgyűlés tárgyalta.

A Katona József-szobor áthelyezése szükségessé válik az intermodális pályaudvar megvalósulása miatt.

Egy korábbi terv szerint a Rákóczi út tengelyében épült volna meg a csomópont, azonban az nem volt költséghatékony, kis területen kellett összezsúfolni a helyi és helyközi járatokat, valamint a vonatpályaudvart. Továbbá nem oldotta meg azt a kérdést, hogy mi lesz a hátrahagyott épületekkel, vagyis a főpályaudvarral és a II-es posta épületével – mondta el Öveges László főépítész.

Most egy olyan változat tervezése van folyamatban, ami alapján felújítják a pályaudvart és a kisposta épületét is felhasználják az intermodális

BELÁTHATÓ KÖZELSÉGBEN az intermodális csomópont



Öveges László főépítész

csomópont kialakításánál. Jövő év első felére, nyárig készülhet el minden olyan kiviteli terv, melyek alapján versenyzettni lehet a cégeket. Év végéig a kivitelezés versenyzetése, vállalatba adása is megtörténhet a tervek szerint.

Ideális esetben 2023-ban elindulhat az építkezés.

Öveges László leszögezte, hogy minden ütemterv szerint halad, még úgy is, hogy nem egyszerű feladat a Magyar Posta, a MÁV-Volán-csoport, a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. és az önkormányzat érdekeit összeegyeztetni.

Nagyon fontos eleme az intermodális csomópont projektjének, hogy Hunyadvárost összekösse a belsőbb városrészekkel. A gyalogos-kerékpáros felüljárónak létre kell jönnie. Az új terv elkészítésénél már figyelembe tudták venni azokat az igényeket, kéréseket, amelyek a Hunyadváros oldalán történő letámasztással kapcsolatosak. Az ott élők nem szeretnék, hogy az udvarukba be lehessen látni. Jobb helyre került.

Felkérték a fejlesztőt, hogy a terv megfelelő készültségénél tartson egy tervismertetőt, ahol a közgyűlés, a szakbizottságok, a civilek, az érdeklődők és a szakma megismerheti a tervet. Azt, hogy ez a bemutatórendezvény pontosan mikor várható, még nem lehet tudni.

Harkai György

Hová kerül a szobor?

A tervezés folytán felmerült, hogy hova helyezték át a Katona József-szobrot. A projekt keretében tervezett, a Hunyadváros és a belsőbb városrész kapcsolatát biztosító mintegy 150 méter hosszú, vasút feletti, kerékpáros és gyalogos közúti felüljáró egyik pontja ugyanis éppen a szobor jelenlegi helyére esik.

Tehát mindenképpen szükséges volt a terület újragondolása. Két változat merült fel lehetőségként a Katona-szobor áthelyezésére. Végül amellől döntött a közgyűlés, hogy az alapzattal és szegéllyel együtt a parkon belül ugyanazon az oldalon marad, ahol most van. Viszont átteszik egy kis zöld területre, így közelebb kerül a sétányhoz is.



Foto: Köztereken.hu/Szűcs Péter

Polóház építése



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester erre úgy válaszolt, hogy egy ilyen jellegű épület tervezése évek óta benne van a település rendezési tervében, amit Király József is megszavazott mint a Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság elnöke.

– Ez az ellenzéki attitűd, és van egy városvezető attitűd, amikor egy problémát meg kell oldani. Nem az

álmodat kergetjük, hanem ha van egy lehetőség, amellyel nem szaladunk el – mondta a polgármester.

A közgyűlés döntése értelmében végül zöld utat kapott a beruházás, így elindulhat a belváros egyik legnagyobb fejlesztése, ami az első lépése lehet annak, hogy a jövőben több nagy befogadóképességű parkolóházzal bővüljön a város.

KÖZÖSSÉGI TERÜLET Kadafalvának és Műkertvárosnak



A közgyűlési döntéseknek köszönhetően Kadafalva és Műkertváros is területet kapott közösségi tereinek megvalósítására.

70 milliós ráfordítással, ingatlancsere révén több mint egy hektáros magánterületet szerzett meg az önkormányzat Kadafalván közösségi tér létrehozásának érdekében. A heliport iparterületéért cserébe a város a Déli Iparterületen biztosított ingatlant a társaságnak.

Leviczky Cirill, a városrész képviselője elmondta, ezzel megoldódik egy évtizedes probléma, amelynek révén eddig nem volt beépíthető önkormányzati tulajdonú közösségi tere Kadafalván.

A döntés révén a Nárcisz utcával párhuzamosan megkezdődhetnek a régóta tervezett beruházások előkészületei.

Műkertvárosban is területcserével nyílt lehetőség közösségi tér kialakítására. Az Univer Coop Zrt. a parkolóház

építéséhez megkapja a jelenlegi Domus parkolót, míg a városhoz az egykori Park étterem épülete és telke kerül.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a KTV Közélet című műsorában elmondta: a fejlesztéssel egy jelentős intézményi sáv alakulhat ki Műkertvárosban, ami hatással lesz az egész térség fejlődésére. A művésztelep hagyományaira és a vadaskert fejlődésére is támaszkodva „a következő években nagyon szép programot lehet oda összeállítani” – fogalmazott a polgármester.

Öveges László főépítész szerint a fejlesztéssel egyfajta közösségi ház, kiállítótér, koncertek tere, szabadtéri koncertek térsége jöhet létre, amely az alkotóházon, a kápolnán és a vadasparkon kívül fontos központi szerepet játszik ebben a térségben, a közösségi tér életében, jövőbeni hasznosításában.

A főépítész elmondta, korábban már elkészült a terv, most a koncepció véleményezésének folyamata zajlik.

FEKETE: „Felháborító, hogy Bodrozsán morális kötelezettségről beszél, amikor nincs jelen a körzetében.”

Egyáltalán nincs alapja Bodrozsán Alexandrának arra, hogy az országgyűlési képviselők morális kötelezettségéről beszéljen, amikor saját választókerületében sincs jelen – figyelmeztette Fekete Gábor, a Fidesz-KDNP frakcióvezetője a DK és a Momentum által támogatott előválasztási jelöltet. Bodrozsán azt indítványozta a legutóbbi közgyűlésen, hogy kényszerítsék ki jogi eszközökkel, hogy az országgyűlési képviselőknek kötelező legyen megjelenni a közgyűléseken.

Fekete Gábor, a Fidesz-KDNP frakcióvezetője ennek kapcsán arra figyelmeztette a DK által is támogatott képviselő asszonyt, hogy először inkább a saját választókerületében legyen jelen, hiszen sorra tapasztalják, hogy ott nem jelenik meg az eseményeken, még március 15-én sem volt a Petőfi városban.

A frakcióvezető felháborítónak nevezte, hogy az a baloldal nevezi az országgyűlési képviselők közgyűlési részvételét morális kötelezettségnek, amelynek vezetője,



Gyurcsány Ferenc belelővetett az elene tüntető tömegbe még 2006 októberében, éppen 15 évvel ezelőtt. A vitát Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester azzal zárta le, hogy egész egyszerűen politikai cirkusz, amit Bodrozsán Alexandra csinál. Az indítványnak ugyanis semmi köze a realitásokhoz, mivel az országgyű-



lési képviselők körzetéhez számos település tartozik, és megvalósíthatatlan, hogy az összes település testületi ülésén jelen legyenek. Morális kötelezettségről pedig ne beszéljen az a Bodrozsán Alexandra, aki nincs jelen a választókerületében – fogalmazta meg álláspontját a Fidesz-KDNP frakció vezetője.

Nem tudja a DK-s Szőkéné, mi történik a körzetében

Nincs tisztában azzal Szőkéné Kopping Rita, hogy mi történik a választókerületében. A DK-s képviselő asszony arról érdeklődött a közgyűlésen, mikor készül el a Csabay Géza körúton az új zebra. A kérdéssel saját magát hozta kellemetlen helyzetbe, az átkelőhely ugyanis már elkészült.

Még szeptemberben számoltunk be arról, hogy elkezdődött a Csabay Géza körút Tatar sor közelében található szakaszánál az új gyalogátkelőhely létesítése, a zebra pedig azóta már el is készült. Szőkéné Kopping Rita, a választókerület képviselője azonban egyáltalán nem tu-

dott minderről, ezért kérdésként feltette a közgyűlésen, hogy mikor lesz kész a Csabay Géza körúton a zebra. – Korábban terveztük, illetve benne is volt a költségvetésben, hogy a Tatar sornál, a Csabay Géza körúton készül majd egy zebra, meg egy járda a buszmegállóig. Azt szeretném

megkérdezni, hogy ez a dolog hogy áll, mert én még nem láttam ebben az előrelépést – tette fel a kérdést a képviselő.

– Én úgy láttam, hogy készen van – válaszolta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester.

Valóban készen van, a Csabay Géza körúton elkészült a zebra, és a környezetét is rendezték, így ma már biztonságosan haladhatnak át a gyalogosok a fürdő utáni körútszakaszon is.

Molnár H. Boglárka



Hat busszal indult el több mint 200 kecskeméti zászlókkal és táblákkal október 23-án délelőtt 11 órakor a Katona József Nemzeti Színház elől Budapestre, a Békemenetre. A demonstráción részt vett Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester, dr. Salacz László országgyűlési képviselő, Lévai Jánosné tanácsnok, valamint Fekete Gábor, Sipos László és Pászti András önkormányzati képviselő is.

Molnár H. Boglárka

Az idei budapesti Békemenet résztvevői ezzel a nyugodt, csendes összefogással tiltakoztak a 2006-os rendőrterror ellen, amikor Gyurcsány Ferenc megcsúfolta a demokráciát, és ismét magyar vér folyt a pesti utcákon, amikor a békés emberek ellen támadtak, kilövétek a szemüket, lovastámadásokkal és csonttörésekkel sújtották őket.

A Civil Összefogás Fórum által szervezett Békemenet résztvevői 13 órától gyülekeztek a Műgyetem előtt, amely az 1956-os forradalom bölcsője volt. Innen indult el a tömeg. Az emberek a 15 évvel ezelőtti gyurcsányi terror útvonalán vonultak el a Bajcsy-Zsilinszky út és az Andrássy út kereszteződéséhez. Az ott felállított színpadon 15.30-kor folytatódott a megemlékezés, ahol Orbán Viktor miniszterelnök mondott ünnepi beszédet.



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROSHU



Őszi Helyi Termék Ünnepe nagy koccintással

XIV. alkalommal rendezték meg október 22. és 24. között az Őszi Helyi Termék Ünnepet Kecskemét főterén. A megnyitó különleges alkalmán megünnepelték a Kecskeméti Tanyai Termék Piac 8. évfordulóját, illetve megtartották a Térségi Nagy Koccintást is. A rendezvény három napja alatt több mint 50 kézműves termékei közül válogathattak az érdeklődők.

Tizennegyedik alkalommal rendezték meg októberben az Őszi Helyi Termék Ünnepet. A háromnapos eseményt dr. Sztachó-Pekár István önkormányzati képviselő nyitotta meg.

– Hála azoknak a gazdáknak, azoknak a termelőknek, akik egész éves munkájuk gyümölcsseit most idehozták annak érdekében, hogy itt megköszönjünk – minél többet belőle! Van nagyon sok lehetőség arra, hogy egy koccintás erejéig a borokat, illetve a különböző finomságokat megköszönjük – mondta a képviselő.



Idén ünnepli 8. évfordulóját a Kecskeméti Tanyai Termék Piac. Ennek alkalmából a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Megyei Szervezetének alelnöke átadta „Az év kecskeméti helyi termék piac gazdája” díjat, valamint a vándorserleget. Gubán Gyula elmondta, ez a pandémiás helyzet megerősített bennünket abban, hogy a helyi piacoknak van jelene és jövője.

Az idei díjat Simon Ildikó második generációs tejtermelő kapta meg Kunbaracsról.

Az Őszi Helyi Termék Ünnepre minden korosztály számára szórakoztató, közösségi programokkal készültek a szervezők. Több mint 50 termelő és kézműves jött el az aranyhomok portéka vásárra.

– Természetesen a hagyományörzés a fő célja ennek a rendezvénynek, s a hagyományok bemutatása. Családi rendezvényről van szó kézműves termékekkel, kézműves foglalkozásokkal a gyerekek számára. Sok gyermekjátékkal készültünk, amely ugyancsak fontos eleme rendezvényünknek – emelte ki Hamzáné Lakó Judit, az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület titkára.

Az ünnepségen a Mathiász János Borrend is fontos szerepet kapott, ugyanis második alkalommal rendezték meg a Térségi Nagy Koccintást.

– Jeles esemény ez nekünk, hiszen ebben az évben ünnepeljük 35. éves fennállásunkat, évfordulónkat. Ebben az évben is megrendezésre került a Város Bora verseny, melynek eredményét be is mutatjuk a rendezvény során – mondta Kocsis Pál nagymester, a Mathiász János Borrend elnöke.

Kilenc városi és térségi borosgazda, borászta által felajánlott terméket kösztölhattak meg a jelenlévők. Bemutatták a 2021. évi Kecskeméti Város Bora címet viselő nedűt is, nevezetesen a Gedeon Birtok rajnai rizling borát. Ezt követően került sor a nagy koccintásra.

Végezetül a Kecskeméti Fúvószenekar játékát hallhatták Kuna Lajos vezényletével.

Puskás Barbara

Három jubiláló kecskeméti együttes előadásában csodálhattuk Mozart Requiemjét a kecskeméti Nagytemplomban október 30-án. A közönség számára egyfajta zenei ajándék volt az előadás, amely telt házat vonzott és tapsviharral fejeződött be.

A Kecskeméti Cantus Nobilis Kórus, a korábbi Kecskeméti Pedagógus Énekkar 60 esztendeje alakult, a Kecskeméti Szimfonikus Zenekar 55 éve kezdte meg munkáját, míg a Kecskeméti Énekes Kör tagjai 5 éve énekelnek együtt. Mindhárom együttes meghatározó szerepet tölt be a híros város kulturális életében.

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ a zenekarokkal karöltve úgy döntött, hogy az évforduló alkalmából együtt adják át a zenei ajándékot a kecskemétiak számára. A három együttest és a próbafolyamatokat Erdei Péter Liszt Ferenc-díjas, kiváló és érdemes művész fűzte össze és vezényelte. A kórus és a szimfonikus zenekar mellett Balogh Eszter, Megyesi Zoltán, Najbauer Lóránt, Szemere Zita szólisták ejtették ámulatba a közönséget. Az előadás során

REQUIEM: JUBILEUMI KONCERT a kecskeméti Nagytemplomban



érezhetően a Karl Böhm-féle Requiem-változathoz ragaszkodtak, ami főként a káprázatos szólókban volt felismerhető.

A produkció az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő, a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ és Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával jött létre.

Az esemény előtt Szeberényi Gyula Tamás, Kecskemét alpolgármestere mondta el köszöntőbeszédét.

– Világszínvonalú zenekaroknak örvendhetünk Kecskeméten, hiszen hazánkat számos országban képviselték már. Az est során közösen élvez-

hetjük e színvonal meglétét, azonban nemcsak az igényesség zenei kínálata, nemcsak a zene közvetítése köti össze a két kórust és a zenekart, hanem Erdei Péter személye is. Most egy olyan időszakot élünk, amelyben hallottainkra emlékezünk, így ebben az időszakban különösen aktuális ez a remekmű. A csodálatos helyszín hozzájárul a színvonalhoz, így nemcsak zenei, de esztétikai élményt is nyújt a közönség számára – hangsúlyozta az alpolgármester.

A Kecskeméti Pedagógus Énekkar már többször is énekelte Mozart Requiemjét, többnyire abban az őszi

időszakban, amikor elhunyt szeretteinkre emlékezünk. Ezek közül a legmegindítóbb az volt, amikor a New York-i terrortámadás első évfordulóján, 2002. szeptember 11-én reggel 8 óra 46 perckor a szintén zsúfolásig megtelt Nagytemplomban adta elő a kórus a művet, amely egy időben csendült fel a világ számos pontján.

Az esemény színvonalát a régi kórustagok részvétele is növelte, így egy fantasztikus, fület gyönyörködtető koncertet élvezhetett a közönség. A telt házas előadás végén a közönség állva tapsolt, üdvölgéssel köszönte meg a csodálatos élményt. Tóth Enikő

Megérkezett a Telenor új, vezetékes szolgáltatása Kecskemétre is

100% stabilitás, 50% kedvezmény a Telenor IrodaNettel

Csatlakozz vállalkozásoddal, és két év hűség esetén 3 hónapig elengedjük a havidíjad felét!

Vezetékes hálózatunkat folyamatosan fejlesztjük, tájékozdj honlapunkon, hogy nálad is elérhető-e már! A kedvezmény a 2021. október 7-től december 31-ig leadott megrendelésekre érvényes, 2 év hűségidővel. További részletek a Telenor üzletekben vagy a www.telenor.hu/uzleti/irodanet oldalon.

telenor BUSINESS

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

KÉRJE ÖN IS AZ OLTÁST!

Az oltás működik. Magyarország működik.



**Győrfi
Pál,**
az Országos
Mentőszolgálat
szóvivője



Munkái egyszerre dinamikusak, meghökentőek, torzak és harmonikusak. A nagyszabású Damó István nemzetközileg elismert grafikusművész, könyv-illusztrátor, számos díj birtokosa. A 70. életévében járó művészt kérdeztük életpályájáról.

VILÁGRAJZOK EMBERKÉPRE

Interjú Damó István grafikusművésszel

– Milyen út vezetett Kecskeméti? Melyek pályája legfontosabb állomásai?

– 1978-ban végeztem el Bukarestben a Képzőművészeti Főiskola grafika szakát, és egyéves ösztöndíjjal még ott maradtam. Majd egy év leforgása alatt alakult a pályám jó irányba, a romániai Kriterion és Ion Creangă Kiadókhöz kerültem. Két részmunkaidős állásból egy teljes lett, ami nem sok embernek adatott meg. 1990-ben jöttünk Magyarországra, Budapestre, majd Kocsérra, s két évre rá Kecskemétre.

– Művészként hogyan érezte magát Romániában?

– Nem merült föl bennem olyan, hogy „magyar képzőművész vagyok Romániában”, szerintem ez nincs nemzetiséghez kötve. Azért talán érződik a szellemiség, ami kiemelt a román környezetből. Emlékszem találkozásomra egy lengyel filmrendezővel: azt mondta, hogy amikor meglátta a rézkarcimat, biztos volt benne, hogy magyar vagyok. Annyiban érintett a kérdés, hogy Ceaușescu akkoriban, a 80-as években kezdett tombolni, elszabadult a nacionalizmus – a képzőművészek szövetségén keresztül intéztük a kiállításokat, és mindig gond volt, hogy túl sok magyar képzőművész vesz részt... Nem is akartam erről tudomást szerezni, nehogy elvegyék a kedvem – ámbár elvették sokszor...

– Mi változott Magyarországra érve?

– Az akkori hangulat 80-tól 90-ig mindenkire rányomta a bélyegét. Nem volt fűtés, nem volt gáz... Azt mondtam, hogy akkor fogok elmenni, amikor már nem tudok dolgozni. Meg volt fagyva a kezem, képtelenség volt dolgozni. Olyan körülményeket teremtett Ceaușescu, hogy elment az életkedvem. Ceaușescu nacionalista ideológiája kikészítette az embert. Átjöttünk, és rövid időn belül ezektől a szorongásoktól – nemcsak én, mások is – megszabadultam. Lényeges fordulópont volt. Mai napig is jelen vannak azok a motívumok, nem is akarok ezektől elszakadni. Örülök, hogy ennyi nyomorúságot túléltünk. Beépülnek, megerősítik az ember lényét.

– A legnépszerűbb gyerekkönyv-illusztrátorok egyike. Hogyan alakult ez az útvonal?

– Hál' istennek soha senki nem mondta meg konkrétan, hogy mit kell tennem, mert akkor nem vállaltam



volna, az biztos. Aztán hogy alakult ki? Menet közben. Nem annyira szövegű illusztrációkat készítetek. Nem föltétlenül a gyermeki világot kell elmerülnöm, az nem lenne őszinte. Persze követem a gyermeki világot! Az őszinteséget, merészséget, gátlásmentes hozzáállást. Az a fontos, hogy az illusztráció arra készítse a gyereket, hogy kérdezzen. Ne azt lássa viszont, amit olvas, annak nincs sok értelme. Menet közben, nagyon kötődik a szöveghez. Nem szeretem azt az ábrázolásmódot, hogy „tegyünk úgy, mintha nem tudnánk rajzolni!” – tehát

mesterkelt naivságot színlelni. A papíron se szabad becsapni őket.

– Jelenleg mivel foglalkozik?

– Megkeresett Muskát Zsuzsa, akivel első kötetünk a Móránál jelent meg. Mostani könyve az abc betűről szól, egy versmanóról, játékos-pajkos, hangulatos versikék. A másik, amin ezzel párhuzamosan dolgoztam, egy magyarországi szerző, Michaelisz József német nyelvű verseskötete. Menet közben tankönyveket illusztráltam és illusztrálok: most épp másodikot és negyediket.

– És az illusztrációkon túl?

– Folyamatosan készülnek munkáim. Szeptember 2-án nyílt Brassóban nagyszabású kiállításom, válogatás 30 év munkáiból, 8 termet töltöttem meg az alkotások. 30 éves munkásságomból volt mit válogatni...

– Hogyan fejlődnek ki a témák?

– Egy gondolatkörhöz kötődnek a munkák évtizedeken keresztül. Mindig érdekelt a történelem, például Georges Blond könyve a vallásháborúkról. Nem a cselekmény, hanem ok-okozat kérdése: hogy mi az a gyűlölet és mit vált ki az emberekből. Határtalan a barbárság. Ebből torz figurák születtek, azonban nem gnóm figurák. Vagy régebbi munkám, szitanyomat: „Elszakadok, szabad vagyok, szabad” címmel, mely idézet egy barátunk verséből, aki már meghalt. Az ő életét meghatározta a holokauszt. Olyan gyönyörű, költői képeket használ, ami eleve munkára készítet és rögtön látom képben is, amit meg akarok csinálni. Vagy itt vannak Paul Celan versei.

– Az eszközök: szén, pittkréta, pasztelekréta, olajpasztel. A színek is fontosak...

– Egy fekete-fehér rajz is lehet színes. Változatosságában. Három téralkotó elembe szűkítjük le a rajzot: pont, vonal, folt. Ez óriási eszköztár. A fekete-fehérről a drámaiságot job-

ban ki lehet fejezni, de színekben is. Egy szűk, visszafogott színscsalád kell, színharmónia. Mindig használom a vonalat. Ha festek, soha nem úgynevezett „retinafestészetet” művelek, ahol csak a színek dominálnak, nálam a vonal tartja össze a színeket.

– Mondhatjuk, hogy figuratív és nonfiguratív elemek egyaránt fellelhetők munkáiban?

– Jobban szeretem az ábrázoló művészetet. Az ember központi eleme alkotásaimnak, még ha nem is teljes fizikai értelemben van jelen: „fej nélküli emberek” vagy „emberek anatómiai részletekben”. Ebben látom a drámaiságot. Mikor a drámaiságot keresem kifejezni, akkor jönnek be a színek és a vonalháló, vagy erős kontrasztok – a kontrasztok mindenképpen érzelmeket, indulatokat váltanak ki.

– A propos indulatok... Alkotó, közéleti emberként mit gondol az egyre éleződő választási kampányról?

– Kétségbe vagyok esve. Nem értem azok magatartását, akik újválasztásnak a gazembereket, akik már egyszer tönkretették az országot. Na, ez az, ami engem kétségbe ejt. Nem találok rá magyarázatot. Azt nem értem meg, hogyan lehet hazugságokat elfogadni. Alig várom a jövő évet, hogy húzzam be a keresztet, ahova kell.

Turai Laura



ELŐZETES PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A KIK-FOR Kft. nyilvános pályázatot hirdet az alábbi, költségalapú önkormányzati bérlakások bérelti jogának megszerzésére:

– 1 db műkerti művészvilla

A pályázat időtartama:
2021. november 09. napjától
2021. november 23. napjáig.

Érdeklődni 2021. november 09. napjától lehet
a 487-522/3-as menüszámon.

Továbbá a pályázat indulásának napjától a www.kikfor.hu oldalról letölthető a pályázati anyag, valamint a beadáshoz szükséges formanyomtatványok.

BALLONOSVÍZ SZOLGÁLTATÁS ÉS AUTOMATÁK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN

RENDELJE OTTHONÁBA VAGY MUNKAHELYÉRE!



990 Ft/ballonról
(52 Ft/liter) *5 ballonnal rendelése esetén

DÍJMENTES SZÁLLÍTÁS

06 76 900-680
06 30 545-9449

www.szivarvanyaqua.hu

Az akció visszamenőleges érvényes és ballonos víz házhoz szállítással szűk feltételek szerinti megköveteléseket követően.

Lapunk archívumából

Helvécia alapításának első lépései

„F. hó 3-ikán egy svájci konzorcium képviselője: Weber Ede tanár által városunk hatóságának a következő ajánlatot nyújtotta be: [...] Kecskemét határán filloxeramentes homok területen egy 2500 holdas szőlőtelepítvényt tervez, a melyhez szükséges földterületet méltányos áron s költsönös egyezmény útján a város bocsájtaná a konzorcium tulajdonába. A konzorcium kötelezi magát, hogy egyelőre legkevesebb 250 oly magyar családot telepít, a kik – különösen a Balaton mellékén – a filloxera pusztítása folytán kenyérkeresésüktől megvannak fosztva; hogy a megvett homokterületet saját költségén, saját vességével beülteti és rigolirozza. [...] Melegen üdvözljük az eszmét és reméljük, hogy az kölcsönös egyesség útján mielőbb megvalósul.”
(KL, 1891. november 8.)

Tudományos felfedezés

„A kecskeméti múzeum őrzi a kun nyelv eddig ismert legrégebb emlékeit, a Kunság páratlan kultúrkincsét” – adta hírül 85 évvel ezelőtt a Kecskeméti Lapok. Az újság beszámolt az Alföldkutató Bizottság vándorgyűlésén elhangzottakról: „Kecskemét múzeuma őrzi a kun írás két értékes dokumentumát. Az a két gyűrű ugyanis, amelyek Szabó Kálmán dr. 1932-ben végzett kunkerekgyházi és ladánybenei ásatásai alkalmával kerültek napvilágra, a kun írás emlékeit őrizte meg számunkra. Az egyik gyűrű felirata: gyűrűje szép, a másiké: hasonló volt a világnak forgása. [...] A két gyűrűfelirat szövegét tekinthetjük a kun nyelv eddig ismert legrégebb nyelvemlékének, az a körülmény pedig, hogy a szöveg kök-türk rovásírással jegyeztetett fel, ezt a két feliratot a kunságnak eddig ezen a téren páratlanul álló kultúrkincsévé avatja.” (KL, 1936. október 31.)

A város krónikáiból

160 éve, 1861. október 28-án született **Acsay Antal** piarista tanár, egyetemi magántanár, író. Iskolai tanulmányait Kecskeméten végezte és itt lépett be a piarista rendbe is.



1887-től a kecskeméti piarista főgimnázium, 1888-tól a budapesti papnevelő és tanárképző főiskola tanára volt. 1897-től a budapesti tudományegyetem bölcsészeti karán pedagógiatörténetet oktatott, emellett 1907-től a hittudományi karon keresztény neveléstudományt is tanított. Számos neveléstudományi, filológiai és hittudományi tanulmányt írt különféle tudományos folyóiratokba és lapokba, valamint külföldi írók munkáit fordította magyarra. 1918. szeptember 10-én hunyt el.

75 éve, 1946. november 5-én hunyt el **Pettenkoffer Sándor**. A szőlészeti-borászati kultúra egyik legnagyobb és legsokoldalúbb egyénisége 1868-ban született. Gazdasági oklevélét 1890-ben a Magyaróvári Gazdasági Akadémián szerezte, majd elvégezte a budapesti Felsőbb Szőlő- és Borgazdasági Tanfolyamot. 1897-től Kecskeméten, Miklóstelepen, azután Villányban, illetve a Balaton melletti településeken dolgozott. 1915-ben a budafoki vincellérskola igazgatója lett, de oktatott a Kertészeti és Szőlészeti Főiskolán és részt vett a közgazdász-képzésben is. 1921-ben szőlészeti és borászati főfelügyelőnek nevezték ki. A szőlőművelés és borkezelés tudományos kutatása terén úttörő munkát végzett.



Jégkorszaki emlékek a Dél-Alföldön

Jégkorszaki emlékek és az Alföldet kialakító geológiai képződmények teljes arzenálja megtalálható az Óthalom földtani alapszelvényben. A KTV Természetvédelem határok nélkül című magazinjának november 6-án ismételt 29. számában többek között erről is szó esik.

A Kiskunsági Nemzeti Park a Szegedi Tudományegyetem Földtani és Őslénytani Tanszékével közösen szervezte meg azt a túrát, amelyen bemutatták a Szeged határában található Óthalom Európában is különlegesnek számító földtani alapszelvényét. A bemutató résztvevőinek a helyszínén dr. Sümegei Pál professzor tartott előadást a jégkorszaki üledékek és maradványok jelentőségéről.

– Szeged-Óthalom a város északi határában található, amely a legmagasabb területrészen ebben a térségben, 85-90 méteres tengerszint feletti magasságokkal. Amiatt kiemelkedő jelentőségű, hogy az Alföldet kialakító geológiai képződmények itt egy négyzetkilométeren belül megtalálhatók. Az egész egy Duna-hordalékkúpon helyezkedik el,

a legalsó részekben a Duna hordalékaik alkotják, de ezeket csak fúrással lehet elérni. Azon képződött egy futóhomok, amely buckába rendeződött. A bucka tetején eolikus lösz található, a buckák közötti mély-



désben pedig mocsárlösz – mondta a professzor.

A régészeti leleteket is rejtő dombokat hosszú időn keresztül nem lehetett látogatni, mivel orosz katonai terület volt. 1992 júniusában jöhettek ide először geológus, Szolnoki Miklós, a helyi földtani és őslénytani tanszék docense. – Ő hívott fel minket telefonon, hogy lehet jönni, nem bántanak minket.

Megerkezünk, elvégeztük a fúrásokat, és gyönyörűen kirajzolódtak a rétegek. A régi orosz homokbányát sajnos nem sikerült védetté tenni, feltöltötték és krosszpálya lett belőle. Ezt az új területet 2009-ben nyitották az M5-ös földmunkáihoz. Anyira észnél voltunk, hogy amikor épp hogy kigördültek az utolsó teherautók, megkerestük a vállalkozókat, s utána a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságán keresztül védetté tettük.

A terület az Óthalom földtani alapszelvény néven került védelem alá 2015-ben, az agrárminisztérium kezdeményezésére. Így földtani emlékként hazánkban országos másodikként kapott védelmet.

A területet a szakembereken kívül jelenleg még kevesen ismerik, de folyamatban van környezetének rendbetétele, és a további kutatása.

Interreg - IPA CBC
Magyarország - Szerbia

Petrozsényi Nagy Pál, a késleltetett dinamit

Petrozsényi Nagy Pál már mondhatni „élő klasszikusunk”. Így, 80 év táján rója sorait az Elektronikus Könyvtár egyik legaktívabb szereplőjeként. Egyik méltatója szerint egyenesen „született prózaíró”. Számos novellája, regénye tanúsítja: teljes mértékben a leírás-megfogalmazás szempontjából látja, értékeli és értelmezi a világot. Jól érzékeli, tudja, hogy mi hat el az olvasóig; biztosra megy, nem játszadozik a szavakkal, hanem: mond. Súlyja van mondanivalójának, ezért is nehéz őt besorolni a mai irodalmi kánonba. Nem is nagyon sikerült, holott már mintegy fél évszázada kínálja „portékáját”. Jelenleg egyedül ír és alkot Kecskeméten. Egykor édesapját, a református pap-tiszteletest Petrozsényban halálra kínozták a román szekuritátások, majd öngyilkosságnak álcázták az alávaló büntényt. Ennek a történetnek az irtózatos nyomása alatt bontakozott ki az ifjú Petrozsényi Nagy Pál tehetsége, hivatása. Már csaknem fél évszázada városunkban él, de – ki tud róla?

Petrozsényi Nagy Pál: Kolbász

Ott hevert egy parki padon félig becsomagolva, jó fűszeres, fokhagymás kolbász, ahogy a magyar ember szereti. Lehetett vagy húsz deka.

Valaki ott felejtette, vagy szándékosan hagyta ott, ki tudja?

A járókelők jöttek-mentek, ügyet se vetettek rá. Illetve mégis, egy öreg, olyan nyugdíjasforma, meglehetősen kopott, horgas orrú, kezében öblös kosár tele üres üvegekkel. Köhögve totyogott az illatos csomaghoz, leült, szinte ugyanabban a pillanatban, amikor egy hasonló korú, görnyedt hátú öreg huppant a kolbász mellé.

Egymásra néztek, aztán elfordultak. Köztük a kolbász, egyik csücske kilátszott. De még ha nem is látták volna, érezték, ott keringett a szaga az orrukban, és úgy megcsiklandozta az ínyüket, hogy szinte beleszédültek.

– Az istenit, meddig strázsál ez itt engem? – dühöngött magában a kosaras.

– Pucolj, komám – fészkelődött a másik –, amíg jó kedvem van!
– Szép időnk van – bökte oda a horgas orrú.

Ismét egymásra néztek.

– Szép.
– Eladja őket? – biccentett az üres üvegek felé.

– Maga mit gondol?
– Pukkadj meg! – gondolta, és meg se mukkant többé.

Teltek a percek. A két öreg csak ült, ücsörgött összeszorított szájjal anélkül, hogy egymásra vagy a kolbászra nézett volna. Mindegyikük a másikra várt, arra, hogy feladja, és otthagya az égből hullt reggelit.

Hirtelen felbukkant egy kutya. Szimatolva oldalgott a padhoz, és a kolbászhoz kapott. Hanem a kosaras gyorsabb volt ám nála. Sejtette, mit akar, és még idejében elrántotta a zsákmányt.

– Jó étvágyat! – futott össze a nyál a görnyedt hátú szájában.

– Na, egyen maga is – enyhült meg a kosaras, és a kuvaszba rúgott. Nem beszéltek, ettek, mohón, ki-düledt szemekkel.

A XXI. század küszöbén, egy parkban.

Forrás: Ezredvég 2017/1



ÍRÓK-KÖLTŐK, FIGYELEM!
ÁLTÓÁRAM

Várjuk továbbra is szerkesztőségünkbe a Bács-Kiskun megyéhez kötődő, az íráshoz kedvet-tehetséget érző alkotók műveit. Az írásokkal műfaji megkötés nélkül, folyamatosan lehet jelentkezni a valtoaram@hiros.hu e-mail-címen. Az alsó korhatár 16 év. A részvételhez kérjük feltüntetni a nevet, a születési dátumot, a születési helyet és a lakhelyet.

MI VAN VELE?

Élete nagy részét a katedrán töltötte, 61 évig tanított. Vallja, hogy a rajz oktatása jóval több annál, mint azt sokan gondolják, fejleszti a megfigyelést, a kreativitást, az összpontosító készséget stb. Diákjainak többségét saját gyermekeiként szerette, nevelte; együtt örült velük első sikereiknek, és boldoggá tette minden olyan hír, amikor arról értesült, hogy felnőttként is megállják helyüket az életben. Büszke arra, hogy tanítványai közül többen képzőművészek – keramikusok, szobrászok, grafikusok –, illetve rajztanárok lettek.

– Mikor ment nyugdíjba?

– Papíron már 1997 óta nyugdíjas vagyok, ám ez a mindennapjaimban még évekig semmilyen változást nem jelentett, ugyanúgy tanítottam tovább a Mátyás iskolában, mint korábban. Egy idő után azonban már csak félállásban dolgoztam, 2004-ben pedig, immár 65 évesen, az általános iskolai tanári munkámat abbahagytam. A tanítást ugyanakkor folytattam: előbb egy Csongrád megyei, azután a Kiskunfélegyházi Alapfokú Művészeti Iskola kihelyezett tagozataiban tanuló kecskeméti diákoknak tartottam órákat. Rengeteg rajzpályázatra készítettem fel őket, minden összel kimentünk a Gyenes Kertészetre rajzolni és sokat kirándultunk is együtt. Jó néhány nagyobb munkát is bevállaltunk, így például az iskola második emeletén egy Mátyás-falat festettünk, míg 2018-ban, a Mátyás király-emlékévében batik technikával egy meglehetősen nagy Mátyás-képet készítettünk. Úgy terveztem, hogy az oktatást 80 éves koromban, 2019-ben fejezem majd be, de mivel a félegyháziak nem találtak olyan szakembert, aki továbbítte volna az óráimat, ezért a kérésükre még egy évet „ráhúztam”, s csak tavaly nyáron tettem le végleg a munkámat.

– Szakkörökben is sokáig foglalkozott gyerekekkel, tanította őket például batikolni, tűzzománcolni. Ezt a feladatát mikor fejezte be?

– Az első iskolai szakkörömet még 1966-ban indítottam el. Később városi szakkört is alakítottam. Két megyei rajzpályázat, a Kiskunsági Nemzeti Parkkal közösen meghirdetett, a természet szépségeit népszerűsítő, illetve egy fogászati témakörben szervezett vetélkedő gondozója és ezek évenkénti kiállításainak rendezője is

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk...



Tanítványai a Magyar Mezőgazdasági Múzeum „Hazánk mezőgazdasága diákszemmel” címmel meghirdetett pályázatán évről évre sikerrel szerepeltek, még a legrangosabb elismerést, a főigazgató által felajánlott díjat is elnyerték. A képen a rangos országos megmérettetésen részt vevő diákjaival látható, 1993-ban (Fotó: Szederkényi László)



Goór Imrénével 1974-ben, egy kiállítása megnyitóján



SZABÓ ZSUZSA



Schaffhausenben, Európa legnagyobb vízesésénél

voltam. Másfél évvel ezelőtt ezeket az önként vállalt és mindvégig társadalmi munkában végzett feladataimat is befejeztem. Tanítványaim sok-sok örömet okoztak nekem. A közös munka is szép emlék, és persze a hazai és a nemzetközi pályázatokon aratott sikereikre is jó visszatekinteni, de arra talán még büszkébb vagyok, hogy közülük közel félszázan képzőművészek vagy rajztanárok lettek.

– Mindennapjai hogyan telnek?

– A hétköznapi rutindolgok mellett a szabadidőmet tavasztól őszig a kerti munkák végzése, ősztől tavaszig a kerámiaázás tölti ki. Katonatelepen van egy kis „tanyám”, immár 42 éve művelem. Van ott egy sor kékszőlő, meg három sor nemes szőlő, amelyek mellett még Szegedi Sanyi bácsitól, a neves szőlőnemesítőtől kaptam, némelyik 15 méterre is elnyúlt már, de még szépen terem. A szőlők folytatásában növények, szeder és málna található, azután vannak gyümölcsfák, középtűt egy veteményes, meg egy 12 négyzetméteres kis ház, amelyet elsősorban raktárként használok. Sok munkával

jár a kert rendben tartása, a nyáron majd minden nap ki kellett mennem, nem is értem, hogy aktív éveimben hogyan jutott erre időm és energiám. A másik időigényes tevékenységem a kerámiaázás. Az Ifjúsági Otthonban van egy műhely, gyakran dolgozok ott, korongozok, egyszerűbb tárgyakat már el tudok készíteni.

– Kikkel tart még kapcsolatot?

– Elsősorban a volt tanítványaimmal. Nemrég például néhányukkal – többek között a ma már szobrászként dolgozó Kovács Tibivel, a keramikus Kovács Zolival és az ismert állatorvossal, Mező Tibivel – együtt szüreteltünk a kertemben. De a volt kollégáimmal is szoros a kapcsolat, velük évente legalább egyszer találkozom.

– Van-e kedvenc hobbija?

– Világéletemben szerettem utazni. Európa több országa mellett eljutottam Egyiptomba és Indiába is. Ezekre az utakra én mindig alaposan felkészültem, és az ott készített fotókat azután a tanításban is hasznosítottam. Az első görögországi utam során történt – erre különösen büszke vagyok

–, hogy az ókortörténetben, a görög művészetben való jártasságomat látva Athénban a művészettörténész idegenvezetőnk szájából önként kiszaladt ez a mondat: „Boldog az az ország, ahol ilyen rajztanárok tanítanak!” Ez a hobbim, az utazás iránti szeretetem mindmáig megmaradt, a Kecskeméti Ifjúsági Otthon korábbi igazgatója, Burján Sándorné által ifjaknak és örökifjaknak szervezett utakon rendre részt veszek. Az elmúlt hónapokban például megnéztük a Jeli Arborétumot, jártunk az Attila-dombon, eltöltöttünk három napot Nyugat-Magyarországon, néhány napja meg Szilvásváradra kirándultunk, de korábban voltunk Svájcban, Olasz- és Németországban is. Szeretem a hegyeket, a tengert, a jó levegőt, s örülök, ha eljuthatok „mesés” vidékekre, de utazásaim során soha nem jutott eszembe, hogy másutt is élhetnék. Ahogy azt egy korábbi interjúban is elmondtam: bárhol járok, mindig azt érzem, én ott vendég vagyok. S noha igazából nem szeretem a sík vidéket, mégis itt élek, a tipikusan alföldi Kecskeméten, mert ide kötnek az emberek,

NÉVJEGY

Szabó Zsuzsa pedagógus, földrajz-rajz szakos tanár, textiltervező iparművész Budapesten született 1939. október 23-án. Elemi iskoláit a fővárosban kezdte meg, majd Kecskeméten, a Zrínyi Ilona Általános Iskolában fejezte be. Ezt követően tanulmányait a Bányai Júlia Gimnáziumban folytatta. Érettségi után egy évig a Zománcipari Művek kecskeméti gyárában dolgozott, azután 1959-től képesítés nélküli nevelő lett Izsákon, a központi iskolában, ahol földrajzot, rajzot és biológiát tanított. 1960-tól Szegeden, a Juhász Gyula Pedagógiai Főiskolán tanult levelező tagozaton, közben Kecskeméten a Kurucz téri iskola szaktanítója lett. Földrajz-rajz szakos tanári diplomáját átvétele után, 1964-től a Jókai Mór, 1993-tól a Mátyás Király Általános Iskola tanára volt. Pedagógusi munkáját 2004-től 2020-ig művészeti iskolákban folytatta. A tanítás mellett tudását is gyarapította, 1973–74-ben a Képzőművészeti Főiskolán rajz módszertan továbbképző kurzuson vett részt. Iskoláiban mindvégig vezetett rajzszakköröket, emellett az úttörőházban, majd az Ifjúsági Otthonban a városi képzőművészszakkör vezetőjeként is dolgozott évtizedeken át. Tanítványai számos hazai és nemzetközi – indiai, japán stb. – pályázaton szerepeltek eredményesen. 20 évig a megyei rajztanári munkaközösség vezetői teendőit is ellátta. Textilmunkáival gyakran szerepelt kiállításokon, a híres városban harmincnál több kamaratárlaton mutatta be alkotásait. Pedagógiai és művészi munkássága elismerésül többek között az SZMT Művészeti Díjat, az Úttörőszövetség Arany Oklevelét, a Kecskeméti Városért Oktatási Díjat, a Pedagógus Szolgálati Emlékérmét, a Lions Clubok Magyarországi Szövetsége Oklevelét és a Marton Jenő-emlékérmét is átvehette.

a sok-sok volt diák, akiknek életét egy kicsit befolyásolhattam. Azt, hogy lo-kálpatrióta lettem, talán az elődeim-től örököltem: nagyapám ipartestületi jegyző volt Kecskeméten, aktívan részt vett a KSC alapításában és az első Hírös Hét szervezésében, de apám is – aki a ZIM főmérnökeként dolgozott hosszú ideig – szinte megszállottan szerette a gyárat, a várost.

– Milyen érzésekkel gondol vissza elmúlt évtizedeire?

– Úgy gondolom, tartalmas életet éltem. Amit egy pedagógus elérhet, aki rajongva szereti a munkáját, azt én elértem. Boldog vagyok, hogy sok diákomnak segíthettem a továbbtanulásában; hogy akiket fölkészítettem, azok valamennyien sikeresen felvételiztek és folytatni tudták művészeti tanulmányaikat. S bár számtalan ember él akár csak Kecskeméten is, akiket hozzám képest talán jóval több és természetesen teljesen megérdemelt tisztelet övez, számomra végtelen nagy öröm, hogy tanítványaim irántam való szeretetét mindmáig érezhetem. Varga Géza

Három kitüntetést kapott egyetlen napon a „tojásdíszítés királynője”

Vitéz, lovag és a Nemzeti Önzonosságunk Védelmője lett Zsigóné Kati népi iparművész.

Zsigóné Kati népi iparművészt a legtöbben csak úgy emlegetik, hogy a „tojásdíszítés királynője”. A művészetek 8 ágát művelő, kecskeméti születésű tojásdíszítő-mester évek óta halmozza a díjakat. 2009-ben, Dubajban a világ öt legjobb tojásdíszítője közé választották, idén októberben pedig – egyetlen napon – három elismerést is besöpört.

– A vitézi kitüntetésemet a Kárpát-medencei Vitézi Rendtől kaptam. A lovagi és a Nemzeti Önzonosságunk Védelmője kitün-

tetést Erdélyből. Nemes vitéz lovag Pásztori Tibor Endrétől, Erdély országos törzskapitányától – mesélte Zsigóné Kati.

A Díszszemle szövege szerint az iparművész, a Magyar Nemzet tojásán a magyarság történelmét mutatja be, kimagasló színvonalon. Zsigóné Kati Magyarország számára egy olyan értéket teremtett, ami a világnak örökké hirdeti a magyarság történelmét, hagyományait.

Zsigóné Kati közel 300-fajta tojásdíszítést több mint húszféle technikával készít. Vannak festett, karcolt, vésett, viaszolt, csipkézett, metszett, rátétes, mosott, patkolt, faragott, maratott, gobelin stb.

technikával készített tojásai. Festett már egy- és kétméteres tojást is, valamint patkolt tojást ezüsttel és arannyal is. Sőt, Leonardo da Vinci Utolsó vacsoráját is megörökítette egy tojáson. 7 olyan alkotása van, ami világszínvonalú, ebből 3 darab felbecsülhetetlen értékű.

Az általa létrehozott hímes tojás-kiállítás egyaránt vonzza a külföldi és hazai vendégeket, tárlatával és programjaival a magyar népművészetet népszerűsíti évtizedek óta. „Legnagyobb érték számomra az emberek szeretete, és ha belefeledeknek alkotásaimba” – vallja a tojásdíszítés királynője.



Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk két darab két személyre szóló belépőjegyet a Kerekdombi Termálfürdőbe.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük.

A megfejtéseket november 15-ig várjuk telefonszám feltüntetésével a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.



HIROS.HU

AZ USA EGYIK TAG-ÁLLAMA	OXIGÉN KIEJTETT BETŰ	SZOBOR EREDETI, NÉMET NEVE	KÉN MAURITIUS SP.-JELE	...ÉS PRÍNCIPE (ORSZÁG) 2/3 DNS!	ÉPSÉG ...MOR-GANA; DÉLIBÁB	MUZSIKA FORGÓ-SZÁRNY	ENNI KEZD!	Segítség: DAGÓ, LIHA, ALS, TED, LAC, RBI
SZOBOR "SZÜLŐ-HELYE"		R						N
MESTER-INAS FOSZFOR								
				TÁPLÁL LÁSZLÓ, BECÉZVE			FLUOR ÉB-RESZT-GET	
ÜZENŐ-CÉDULA	ZÁRTHÉ- LYI, RÓV. BURMA MAI NEVE		TASS ...; TORNÁSZ PÁNT VÉGE!			REND- BEN VAN TÉMA KÖZEPE!		
VÁROS- VÉDŐ SZOBOR NÉPSZE- RŰ NEVE	DEHOGYI! FÉM, VEGYJE- LE: Ba	NEM ENGE- DÉLYEZ	ÜRES KALASZ, TÁJ- SZÓVAL	MÉLYBEN LÉVO, LENT EL- TERÜLŐ	MÉTER POLLUX FIVÉRE	MEDÁLIA ULTI- MÁTUM, RÓV.		
RUBÍ- DIUM- JODID		FRANCIA TÓ! FA ELEJE!			VEGYJE- LE: Lu ANGOL FIZIKUS		AZ ELE- JÉN LÖK! RÉVÉN, ÁLTAL	
SZOBOR FEL- ÚJÍTÓJA						S	MAURITÁ- NIA SP.- JELE 2/3 LSD!	
KÁRO- SAN HAT		TÜKÖR- KÉP BÁRIUM- SZULFID				NÉMA TANÚ! MASZK	OLASZ LÍRA, R. ANGOL BOLT!	TÚLRA ROHAN MINT, NÉMETŰL
RÓMAI 501	AFRIKAI TÖRZS BUDA- PEST			EMBERI TESTTÁJ, ÁGYEK ZÉRUS			HIUMAA ÉSZT SZIGET SVÉD NEVE	
KARIBI ÁLLAM NEW ...; USA-ÁLL.			KITILT, ZSUPPOL MAGYAR AUTOJEL			VERŐ- FÉNYES	TÍZ FELE ÜNNEPI KEZDET!	MARK WAHL- BERG "MACIS" FILMJE

Az október 21-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:

Bohém Ragtime Jazz Band, Enrico Tomasso, The Dime Notes

Négy személyre szóló jegyet nyert a Kecskeméti Vadaskertbe:

Nagy Gábor (6000, Kecskemét Március 15...) és Gődér-Kisjuhász Dorina (6000 Kecskemét, Felsőszéktó...).

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon vagy a jatek@hiros.hu e-mail-címen egyeztessenek időpontot a nyereményátvételhez!

Kiadja a Kecskeméti Lapok KFT. megbízásából a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. Főszerkesztő: Kozák Polett

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Mediaworks Hungary Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a. Felelős vezető: Szabady Balázs műszaki igazgató

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2. Telefon: 76/570-440 E-mail: info@hiros.hu ISSN 0865-3194

Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

MEGJELENT!

Historiák
A KECSKEMÉTI MÉDIACENTRUM HELYTÖRTÉNETI MAGAZINJA

2021. ŐSZ

50 éve épült az Alföld Áruház

Kecskeméten KIKÖTŐ?

A LAPSZÁMOK MEGVÁSÁROLHATÓK KECSKEMÉTEN:

- a Kecskeméti Médiacentrumban (Szabadság tér 2.)
- a Lira Könyvesboltban (Hornyik J. krt. 2.)
- a Kóborló Könyvesboltban (Csongrádi u. 1.)
- a Piaccsarnokban a könyvárusnál és az újságárusnál.

ANYAKÖNYVI HÍREK

A legifjabb kecskemétiak



Marócsik Alíz (**édes-anya neve:** Molnár Csilla) Kecskemét, Kósó Ádám (László Márta) Tázlár, Bohács

Nóra (Bukovinszki Anita) Kecskemét, Hegedűs Hunor (Stix Alexa) Lajosmizse, Slezák Flóra (Szaniszló Eszter) Kecskemét, Kis Martin (Bencsik Anett) Kecskemét, Tihanics Norbert (Nagy Gabriella) Lajosmizse, Fábian Fanni (Dobos Renáta) Tiszaalpár, Szomolai Koppány Vazul (Rózsa Éva) Kecskemét, Gyöngyösi Benedek (Fehér Zsuzsanna) Szentés, Gyöngyösi Simon (Fehér Zsuzsanna) Szentés, Szomszéd Dorka (Cseri Alexandra) Kecskemét, Végh Olivér (Tövisszes Judit) Kecskemét, Tóthalmi Tamás (Pesti Hajnalka) Kecskemét, Szekeres László Dániel (Balogh Nikolett) Kiskunfélegyháza, Dóka Doroti (Mezei Anett Krisztina) Lajosmizse, Radics Nimród (Labát Dorottya) Kecskemét, Bartek Nara (Csáki Andrea) Kecskemét, Helenkár Olivér (Termő Katalin) Orgovány, Varga Tamás József (Mahlaj Viktória) Tiszakécske, Minorics Bálint (Rozmán Nelli) Tiszakécske, Topolai Milán (Bertalan Edina) Tiszakécske, Lugosi Adél (Szlovák Petra) Kiskőrös, Fercsi Szofia (Zsádon Vivien) Kecskemét, Spitzer Döme Róbert (Metzger Zsófia) Kecskemét, Rácz Ferenc Bálint (Csatári Bernadett) Tiszakécske, Gődér Alina (Kisjuhász Dorina) Kecskemét, Gyovai Norina (Terjék Annamária) Gátér, Tóth-György Soma (Négyesi Daniella Valéria) Kiskunfélegyháza, Kocsis Janka (Tóth Evelin Mónika) Kecskemét, Horváth Sára (Zrinyi Vera) Solt, Szalontai Olivér (Madi Éva) Szentkirály, Kardos Dzsindzser Aida (Kardos Mónika) Kecskemét, Horváth Zoé (Sóber

Laura) Nagykőrös, Horváth Nimród (Luczás Nikolett) Aranka Kiskunfélegyháza, Kovács Tibor (Dancs Tímea) Kunszentmiklós, Farkas Blanka (Mikó Fanni) Dabas, Rózsa Bella (Nagy Barbara) Kiskunfélegyháza, Magyar Zalán (dr. Bus Andrea Katalin) Kecskemét, Berta Eszter Anita (Máriás Anita) Kecskemét, Verbó Márk (Kecskés Ilona Ildikó) Nagykőrös, Boros Borbála (Faddi Edina) Dunapataj, Benedek-Feró Manó (Feró Nikolett) Lajosmizse, Ubrizsy Benedek (Földházi Anna) Kecskemét, Vágföldi Anna (Kaszala Kitti) Nagykőrös, Mogyorósi Diána (Csernus Csilla Rózsa) Kecskemét, Schneider Milán (Konkoly Mónika) Szabadszállás, Garaczi Emma Lilla (Lőrincz Melinda) Kecskemét, Bóni Rikárdó Mátyás (Bóni Edina) Fülöpszállás, Radics Bence Béla (Radics Erika Irén) Jakabszállás, Parti Gergő (Bartus Edit) Kecskemét, Mészáros Lilla (Baranyai Beáta) Kecskemét, Szabó Lotti (Botos Anikó) Kerekegyháza, Topánka Dávid (Cseke Andrea) Soltszentimre, Szörös Ágnes (Szekeres Anita) Lajosmizse, Kuncze Hanna (Kónya Szilvia Adrienn) Kecskemét, András Dorina (Bali Kinga) Kiskunfélegyháza, Czelleng Zoé (Szabó Nikolett) Kecskemét, Dombi Hédi (Nagy Mercédesz) Ócsa, Danis Marcell (Jánosi Klára) Kecskemét, Benkovics Bence (Kalmár Zsanett) Kerekegyháza.

Halottaink

Kovács Jánosné Stadler Éva 1937. (Kiskunhalas), Farkas László 1948. (Kecskemét), Tarné Nagy Mária Anna 1942. (Budapest 07.), Strausz Julianna 1957. (Helvécia), Szabó Istvánné Szabó Judit 1957. (Kecskemét), Szappanos Lajos 1931. (Kiskunfélegyháza), Egri Miklósné Harsányi Gabriella 1954.

(Kecskemét), Nagy Sándor 1928. (Kecskemét), Ruszi Miklós 1950. (Nyárádszereda /Románia/), Fülöp Lajos Béla 1955. (Kecskemét), Kálmán Györgyné Kövecses Lidia 1935. (Kecskemét), Csizmazia János István 1937. (Gyula), Nagy Rozália 1933. (Jánoshalma), Hegedűs Istvánné Bihari Terézia 1946. (Lajosmizse), Virág Erzsébet Judit 1948. (Kecskemét), Székér József 1923. (Kecskemét), Kócsó Antal Zoltán 1971. (Kecskemét), Nagy István 1944. (Ladánybene), Dobosi Árpádné Farkas Margit 1944. (Kecskemét), Szabó Józsefné Fekete Franciska 1938. (Bugac), Retkes Mátyásné Keskeny Ilona 1939. (Kiskunfélegyháza), Oláh Mihályné Bobán Olga 1952. (Kecskemét), Szerdahelyi Ferenc Gyuláné Francia-Kis Erzsébet 1935. (Kecskemét), Kovács Jánosné Tóth Terézia 1925. (Kecskemét), Baráth Imre 1947. (Kecskemét), Suba József 1948. (Kecskemét), Diószegi József Györgyné Szabó Ilona 1940. (Kecskemét), Koczka Sándorné Solymosi Zsuzsanna Erzsébet 1938. (Kecskemét), Ignác Mihályné 1932. (Fülöpszállás), Görög Jánosné Szabó Ilona 1951. (Városföld), dr. Sente István 1941. (Kecskemét), Hári Ferenc 1951. (Kecskemét), Bóta György 1974. (Kecskemét), Tóth László 1942. (Kecskemét), Zsigó Jenő Ivánné Tóth Ilona 1936. (Hetényegyháza).



Házasságot kötöttek

Bodor Ernő és Patak Ildikó, Nyúl Richárd és Kardos Viola, Parádi Zoltán és Sörös Anikó, Párkányi Zsolt László és Pánya Mónika, Zips Pál és Botos Mária Magdolna, Szabó Renátó és Kucsera Nóra, dr. Pálvölgyi András László és Szilágyi Réka, Pusztai Krisztián és Csósó Alexandra Márta, Tuman Károly és Sára Petra, Ábel Ferenc Zoltán és dr. Simon Mónika, Illés József és Nagy Alexandra, Király János Attila és Makra Viktória, Jakab Róbert és Jakab Mária.

A Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémiáról négy fiatal tagja volt a nyáron sikeresen szerepelt korosztályos válogatottaknak, és szereztek dicsőséget hazánknak, városunknak, nevelőegyesületüknek és a Duna Aszfalt-DTKH Kecskemétnek egyaránt.

A válogatottból hazatérve a 16 éves Dobos Máté, a 17 éves Kőházi Bence és Ivkovic Milán, valamint a 18 éves Tóth Barna együtt játszottak a KTE U20-as csapatában múlt hétvégén, az MVM-OSE Lions ellen megnyert találkozón. Először játszottak egy csapatban, s a közös szereplésüknek jelzésértéke is van, mutatja, hogy a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia növendékei immár bizonyosan megérkeztek a felnőtt csapathoz.

A kosárlabda akadémia kiöregedve Ivkovic Milán és Tóth Barna alapembere mind az U20-as, mind pedig az NB I/B-s felnőtt bajnokságban szereplő U23-as csapatnak. Kőházi Bence, két társához hasonlóan, szintén játszott valamennyi U20-as és U23-as mérkőzésen, de neki korából adódóan még feladatai vannak a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia U18-as csapatában is. Dobos Máté számára pedig az U18-as csapat a legfontosabb, de esetenként lehetőséget kap majd az U20-ban is.

Az akadémia mindenki büszke rájuk, hiszen ők és az őket követők hamarosan a kecskeméti kosárlabdázás meghatározó tagjai lehetnek.

Dobos Máté közülük a legfiatalabb, az U16-os korosztályos válogatottal ért a csúcsra Bulgáriában a Challenger Tornán.

– Bulgáriában léptem először pályára hivatalos válogatott-mérkőzésen az U16 FIBA European Challengers tornán, amelyet a vírusjárvány miatt elhalasztott korosztályos Európa-bajnokság helyett rendeztek. Az aranyérem, a dobogó legfelső fokán állva felcsendült magyar himnusz felemelő érzés volt számomra. Az elmúlt vasárnap a nálam idősebb játékosok között együtt játszhattam a szintén sikeres válogatottbeli szereplés után visszatért Ivkovic Milánnal, Tóth Barnával és Kőházi Bencével, ami óriási megtisztetés volt számomra. Vasárnap az akadémia U18-as csapatával kezdem meg a bajnokságot. Bízom benne, hogy a fejlődésem töretlen lesz és jó kosárlabdázó válik majd belőlem, ehhez az akadémia minden feltétel

Válogatottak egy csapatban



biztosított, a többi rajtam múlik – mondta Máté.

Ivkovic Milán és Tóth Barna Szlovéniában, az U18 FIBA European Challengers tornán aranyérmert nyert csapatával. Milán és Barna az akadémia „kiöregedve” alapemberei lettek mind az U20-as, mind pedig az NB I/B-s felnőtt bajnokságban szereplő U23-as csapatnak, de sikerrel mutatkoztak be a KTE Duna Aszfalt NB I/A osztályú csapatában is.

Ivkovic Milán örömmel és büszkeséggel gondolt vissza a Szlovéniában megszerzett aranyéremre.

– Nagyon boldog voltam a megszerzett aranyéremnek, mert utánpótlásban nem gyakori, hogy ilyen sikereket ér el magyar válogatott. A körülmények segítettek bennünket, a csapat nagyon egységes volt, örülök, hogy tagja lehettem ennek a kiváló gárdának. Nyolc év akadémiai időszak után nagyon nagy lépés a nálam idősebbek és a felnőttek között játszani. Nem volt olyan nehéz, mint amilyenre számítottam, ami annak is

köszönhető, hogy az akadémia utolsó időszakában már tudatosan készítették fel bennünket a felnőttek közötti szereplésre, az edzéseken már ugyanazt kellett elvégeznünk, mint amit most is megkövetelnek tőlünk. A most kezdődő szezonban szeretnék minél többet fejlődni, és ha megfelelő szinten lesz a tudásom, a felnőttek között is minél többet szeretnék játszani – avatott be terveibe a fiatal kosaras.

Tóth Barna elmondta: – A dobogó legfelső fokán a magyar himnusz hallgatni háborzongató érzés volt. Büszke vagyok, hogy szerettem hazámat sikeresen képviselhettem egy rangos versenyen. Nagyon sokat köszönhetem a csapatnak, mert együtt értük el a sikert. Egyénileg nem mi voltunk a legerősebbek, de csapatként min-



denkít felülmúltunk. Két éve kerültem Kecskemétre, az akadémia, ahonnan most a felnőttek közé jutottam. Idén az NB I/B-s bajnokságban megfelelő rutint fogunk szerezni ahhoz, hogy az NB I/A osztályban is sikeresen tudjunk majd szerepelni. Bízom benne, hogy a kiváló akadémiai alapozás után a fejlődésem töretlen lesz.

Kőházi Bence Lisszabonban az U17 3x3 Europe Cup tornán bronzérmert nyert csapat tagja volt. Ebben a bajnoki szezonban Milánnal és Barnával együtt játszott U20-as és U23-as mérkőzésen is, de ő még elsősorban a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia U18-as csapatának a tagja.

– Európa legjobb csapatai ellen játszottunk, nagyon nehéz küzdelem

után sikerült a bronzérmert megszerezni, amelyre nagyon büszke vagyok. Pályán belül és azon kívül is összetartottunk, egységes csapatként küzdöttünk. Nagy felelősség a felnőttek között játszani, mert minden sokkal nehezebb, mindenki fizikailag erősebb és gyorsabb nálam. Nagyon készülök az edzésekre, amelyeken mindent beleadván végzem a rám bízott feladatokat. Szerencsére az elmúlt évben, az akadémia U18-as csapatában edzőnk, Ivkovic Stojan már abban a rendszerben játszott bennünket, mint amelyben a felnőtteket is. Ön-magam elé célként tűztem ki, hogy az akadémia U18-as csapatával bejussunk a kiemelt bajnokság legjobb nyolc csapata közé, és ott egy jó eredményt elérni. Szeretnék az NB I/B-s csapat hasznos tagjává válni, valamint szeretnék a korosztályos válogatottba is bekerülni.

KIEMELT SZPONSZOR

MVM

MERCEDES-BENZ GYÁR NEMZETI KOSÁRLABDA AKADÉMIA

A Merkantil Bank Liga 14. fordulójában a KTE HUFBAU a III. Kerületi TVE-t fogadta október 31-én. A lila-fehérek a második féldőben teljesen ellenfelük fölé nőttek, így megérdemelten nyertek ismét.

A mérkőzést rögtön Katona lövése vezette fel, de ezzel együtt az első játékrész meglehetősen eseménytelenre sikerült. Egyik csapat sem adta fel a támadások lehetőségét, de a kapuk előtt meglehetősen sok hiba csúszott a játékba. A legnagyobb lehetőség a 14. percben Schusztér elé adott, amikor a Kerület jól szerzett labdát egy letámadás végén, 16 méteres löketét azonban Varga kitolta.

A KTE a szünetben kettőt is cserélt, és ez döntőnek bizonyult, ugyanis Bartha alig egy perc elteltével rögtön tesztelte Balázs kapust egy átlövással. A 48. percben a másik csere pillanatai jöttek el, egy balról belőtt labda pont Szalai József elé került, aki jobbal a bal alsóba lőtt 10 méterről (1–0). A 18 esztendő támadónak erős hete volt, hiszen hét közben a Debrecen ellen is a padról beállva lőtt gólt a kupában. A folytatásban a Kerület nem találta a játék ritmusát, a Kecskemét nyomott, a 62. percben Tóth Dániel fejesét kellett kitolnia a bal alsóból Balázsnak. A 69. percben már ő sem tudott segíteni, Tóth Barna kezelt le egy magas labdát

A III. Kerület ellen folytatta JÓ SOROZATÁT A KTE HUFBAU



Fotó: KTE/Réti Attila

a balösszekötő helyén, majd jobb külsővel a lécs alá bombázott (2–0). A hátrában a Kerületben már nem volt erő ahhoz, hogy szorosabb legyen a meccs, a KTE megérdemelten nyert, immáron 15 veretlen meccsnél tart zsinórban.

KTE HUFBAU–III. Kerületi TVE 2–0 (0–0)

Kecskemét, 1000 néző. Vezette: Takács Tamás (Csatári Tibor, Belicza Bence Péter)

KTE: Varga B. – Tóth D. (Madarász, 90.), Szabó A., Belényesi, Szalai G., Grünvald – Katona B. (Bartha, a szünetben), Vágó, Nagy K. (Hatvani, 90+2.) – Tóth B. (Szuhodovszki, 86.), Lukács D. (Szalai J., a szünetben). Vezetőedző: Szabó István

Kerület: Balázs J. – Bori (Szalai V., 60.), Erdei G., Fejes A., Opavszky (Rédei, 75.) – Rabatin, Egerszegi (Horváth O., 60.) – Sili (Bekker, 60.), Schusztér (Köböl, 68.), Barcsi – Borvető. Vezetőedző: Kemenes Szabolcs

Gólszerzők: Szalai J. (48.), Tóth B. (69.)

(Forrás: KTE/kecskemetite.hu)

Ulrich Sára, a fiatal kecskeméti animációs rendező két éve még a Primanima önkénteseként vett részt a fesztiválon, idén pedig már díjat vehetett át a rendezvényen, elsőfilmes rendezőként. A „Kérdező vers” a Legnépszerűbb Magyar Gyerekfilm díját nyerte el, a kérdező szerepét pedig én.

Csenki Csaba

– Mit kell rólad tudni azoknak, akik nem ismernek?

– Egy kecskeméti születésű animációs diák vagyok. Ott is kezdtem a pályafutásomat még általános iskolás koromban, Szoboszlai Péter (Balázs Béla-díjas magyar rajzfilmrendező, grafikus, egyetemi tanár – a szerk.) animációs szakkörében. Gimnázium után a budaörsi Illyés Művészeti Szakképző Akadémián tanultam két évig azért, hogy könnyebben felvegyenek a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemre, ahol jelenleg másodéves animációs hallgató vagyok, alapképzésen.

– Édesapád, Ulrich Gábor Balázs Béla-díjas képzőművész. Amikor elmentél Szoboszlai Péterhez, teljesen saját döntésed volt, vagy ő próbált telergetni?

– Ő is az inspiráció része volt, de leginkább az a nagyon sok rajzfilm tette meg a hatását, amit gyerekként néztem. Főleg a Kecskemétfilm alkotásai bűvöltek el. Akkor már évek óta jártam rajzolni, így az alap megvolt, és egyszer apa felhívta a figyelmemet a szakkörre, ahová aztán több mint öt évig jártam.

– Adódik stílszerűen a kérdés: hogyan telt a gyermekkorod?

– Gyerekként nagyon varázslatos a filmstúdióban és a KAFF fesztiválok felhőn. Amiről a legtöbb gyerek csak álmodik, hogy betekintsen a kulisszák mögé, lássa, hogy készülnek azok a csodálatos animációs filmek, például a Magyar népmesék, az nekem meg-

ULRICH SÁRA ELSŐ FILMJE DÍJAT NYERT a Nemzetközi Primanima Mini Filmfesztiválon



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROSHU

adatott. Én első kézből láthattam. Az alkotás folyamata előttem zajlott, vidám kaland és játék volt akkor az egész. Ki-be ugráltunk a stúdió ablakán a kerti partik alatt, nagyon kedves emlék számomra a stúdióban töltött idő. Az egészen biztos, hogy a kecskeméti művész közeg nagyon nagy hatással volt rám, ennek is köszönhetem, hogy végül én is a művészeti pályára léptem.

– Alkotásod, a „Kérdező vers” a Legnépszerűbb Magyar Gyerekfilm díját kapta a Nemzetközi Primanima Mini Filmfesztiválon. Kész volt már vagy erre az eseményre készült?

– Ez már egy két éves film. Nagy boldogsággal tölt el, hogy nyertem vele,

hiszen munkám elismerése ez. Mivel nem most készült, úgy érzem, ma már tudnék jobbat is készíteni. De szerintem ez teljesen normális. Hiszen évek távlatából minden alkotó úgy érzi, tudna már annál jobbat csinálni, amit akkor létrehozott. Igazából nem is lenne jó, ha azt gondolnám, hogy az volt a csúcs. Az még egyértelműen a kedves, mesés korszakomban született.

– Felkértek? Neveztl?

– Ebben is az Illyésnek van nagy szerepe, ugyanis az iskola Budaörsön található, és ott volt tanárom Patrovits Tamás, aki a városban megrendezett fesztivál igazgatója volt. Így az iskola összefonódott a Primanima

Fesztivállal. 2019-ben még önkéntes voltam ezen az elsőfilmes fesztiválon, idén pedig alkotóként térhettem vissza, és még díjat is nyertem.

– Lehet, hogy „összedűne” a világ, ha édesapádról és kettőtökéről nem beszélne kicsit többet. Milyen kapcsolatban vagytok?

– Egyke vagyok, szóval ez már adja, hogy mindkét szülőmmel nagyon közel állunk egymáshoz. Édesapámmal a művészet köt a legjobban össze, hiszen vele kezdtem először rajzolgatni, ő vitt el az első szakköreimre is. Ez a szoros kapcsolat még kamaszkorom/ fiatal felnőtt koromban is megmaradt. Nem azt mondom, hogy tökéletes, hiszen nagyon hasonlítunk, ebből pedig

következik, hogy nagyon sok konfliktusunk is van. De jól működünk együtt. Ezt az is mutatja, hogy körülbelül egy éve már nemcsak apa-lánya kapcsolatban állunk, hanem munkatársi viszonyban is vagyunk. Több közös projekten dolgozunk jelenleg.

– Kritikusai vagytok egymásnak?

– Mi vagyunk egymás legnagyobb kritikussai. Apa hivatkozott már rám úgy, mint „az élő imposztor szindrómája”. Szóval nem kíméljük egymást. Persze építő jellegű kritika is van ebben, egymás kötelező oltásán kívül.

– És hogy viseled a kritikát?

– Szerintem elég jól. A művészeti iskolákban fél évente van egy úgynevezett kipakolás, ahol a tanáraid előtt bemutatod az adott időszakban született alkotásaidat. Ők pedig ilyenkor értékelik, kritikával illetik a munkádat. Ezek az alkalmak remekül felkészítenek arra, hogy jól fogadd a bírálatot, és ne bántásnak vedd, hanem építkezz belőle.

– Milyen célok mozgatnak? Alkotni vagy tanítani?

– A legtöbb művész egyszerre tanít és alkot is, ezek nagyon jól megférnek együtt. Erősen gondolkozom azon, hogy ha megcsinálok az alap- és a mesterdiplomámat, akkor szívesen tanítanék is.

– És akkor akár visszatérnél Kecskemétre?

– Nem zárkozm el ettől, hiszen ott van a rajzfilmstúdió, de azért Budapesten jelenleg több lehetőség van. Bár Kecskeméten, országos viszonylatban is nagyon erős és inspiráló a művészi közeg, így ezt a kérdést még nyitva hagynám.



ÁRPÁDVÁROSI HONFOGLALÓ NAP

2021. nov. 12. péntek

Helyszín: Boldogasszony tér, Rózsakert és környéke

10:00 Kodály Iskola: „Az ifjúság árva madara” – folklór műsor

11:00 II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola: „István a király” című rockopera részlet

11:30–12:00 „Barokk szonátától a rockzenéig” – rézfúvósok zongorakísérettel

13:00 Rendhagyó tőri óra

13:30 Ajándéksorsolás

14:00 AK26

Egyéb programok:

- Arcfestés rovásjelekkel
- Motívumos kerámia hűtőmagnes készítése a Béke Általános Iskola „Alkotni jól” kerámiaszakkörével

Minden program ingyenes.

AK26



10:00–13:30 Pontgyűjtő verseny az együttműködő intézményekkel:

- II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola „7 fejedelmi vezér” – Álmos, Előd, Ond, Kond, Tas, Huba, Töhötöm” sátraiban
- Katonás Exatlon a Temes téren
- Kecskeméti Katona József Múzeum „Ősi motívumok” kézműves foglalkozása
- „Árpád-házi szentek legendáinak nyomában” – nyomozó játék a Rózsakertben.
- „Magyarok nyilai” íjászpálya

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

www.agroker.hu

AGROKER
ÁRUHÁZ

T.: 76/506-100

Kecskemét, Halasi út 29.

PRÉMIUM FABRIKETT
INGYENES házhoz szállítással!

99 Ft/kg

1000 kg vásárlása esetén
ingyenes kiszállítás
15 km-en belül.



Égés után, mindössze 1-2% hamu marad.

Csak szintizta tömör, kemény fát vásárol, és NEM VIZET!

FÜTŐÉRTÉKE
kimagaslóan NAGY!

Munkavédelmi BÓRBAKANCS



ARTRA ARENZANO S3
Mikroszálas bőr felső Kompozit orrmerevítő csúszásmentes talp talpátszúrás ellen véd párnázott nyelvi VIZÁLLÓ

16.590 Ft

LÁNCFŰRÉSZ



Husqvarna 120 benzínmotoros
Teljesítmény: 1,9 LE
Löketterfogás: 35 cm³
35 cm láncvezető,
súly: 4,4 kg

54.900 Ft

Munkavédelmi BÉLELT BÓRBAKANCS



ROBERTO SB
Mimóségi bőr felső Acél orrmerevítővel Szármé bélést talp: Olajálló PU

7.540 Ft

Munkavédelmi BÓRBAKANCS



Angelo S3
marhabőr felsőrész acél orrmerevítő olajálló csúszásmentes talp

csak: 6.790 Ft

A képek illusztrációk. Az árak az ÁM-t tartalmazzák! Akció 2021.11.03-tól 11.12-ig vagy a készlet erejéig tart.

f **kecskemét.hu**

13. céltérület rendezvénye

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányának

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Magyarország Kormányának

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényen a rendezvény szervezője, Kecskeméti Megyei Jogú Város Önkormányzata (6000. Kecskemét, Kossuth tér 1.) mint Adatkezelő, a rendezvény költségeivel kapcsolatos pályázati elszámolás céljából fénykép- és videofelvételeket készít és azt a pályázati támogatást nyújtó Magyar Államkincstár, Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságok továbbítja. A felvételek a rendezvény látogatói felismerhetők lehetnek. A videofelvételeket és a fényképeket a rendezvény szervezője az elektronikus felületen (Facebook: #Kecskemét) és elektronikus úton, valamint szelvényen papíralapon közzéteszi, de direkt reklámcélból nem használja fel. A felvételeket a pályázati elszámolás lezárásáig követően az írtak szerinti megfigyelésig ideig kezeli. A felvételek ellenértéke az Adatkezelő székelyén, illetve a közértesítő szolgáló felületen. A felvételek törése vagy a nyilvánosságra hozatala elleni tiltakozás érdekében az Adatkezelőhöz fordulhat az adatkezeléssel szülő jogaitól megadóztatóan. A rendezvény szervezője által a rendezvényen készített fénykép- és videofelvételeket, a felvételek megjelenésével kapcsolatos adatkezeléssel szülő adatkezelési jogaitól a www.kecskemét.hu/adatvedelem oldalon érheti el.